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OSNOVNA ŠKOLA ĐAKOVAČKI SELCI 

Članovi Novog Školskog odbora: 

Iz reda Učiteljskog vijeća: 

1. Mirjana Kuić 

2. Evica Šerfezi 

Predstavnik svih zaposlenika: 

3. Miroslav Grabar 

Predstavnik Vijeća roditelja: 

4. Ivana Baran 

Predstavnici osnivača: 

5. Ivana Ćurić  

6. Martina Zorić 

7. Vedrana Bačić Jackanić 

 

 

 

RAVNATELJICA 
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DENIĆ NADA 

ADMINISTRACIJA 

GRDIĆ MARIJA – TAJNICA 

ILETIĆ DOMAGOJ – VODITELJ RAČUNOVODSTVA 

STRUČNI SURADNICI 

KARAKAŠ RADOŠEVIĆ ANKICA – KNJIŽNIČARKA 

OSTHEIMER LUCIJA – PEDAGOGINJA 

POMOĆNO-TEHNIČKO OSOBLJE 

BALTIĆ NATAŠA – KUHARICA 

CERIĆ IVAN – DOMAR 

JURIŠIĆ MARIJA – OPERATIVNA DJELATNICA ZA SIGRUNOST I CIVILNU 

ZAŠTITU 

OBROVAC MARIJA – KUHARICA, SPREMAČICA 

ŽIVKOVIĆ MARINA – SPREMAČICA 

ŽIVKOVIĆ MARKO – SPREMAČ  

UČITELJI PREDMETNE NASTAVE 

ANTUNOVIĆ-ŠORDA AUGUSTINA – NJEMAČKI JEZIK I ENGLESKI JEZIK 

BALIĆ JOSIP – LIKOVNA KULTURA 

BIČANIĆ JOSIPA – ENGLESKI JEZIK 

ČIZMAR IVANA – HRVATSKI JEZIK 

DRAVEC HELENA – INFORMATIKA 

GRABAR MIROSLAV – BIOLOGIJA, KEMIJA, PRIRODA 

KUIĆ MIRJANA – HRVATSKI JEZIK 

KUKUČKA BRUNO – TZK 

MATIĆ DUBRAVKA – GLAZBENA KULTURA 

MAZUR DANIJEL – FIZIKA, INFORMATIKA 

MESIĆ ŽELJKA – VJERONAUK 

RADAŠINOVIĆ KRISTINA – MATEMATIKA 

ŠIMATOVIĆ ANĐELKA – POVIJEST 

VIDAKOVIĆ MAJA – TEHNIČKA KULTURA 

VIDOVIĆ IVANA – GEOGRAFIJA  
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U srpnju je preminula naša draga učiteljica povijesti Ivana Bekavac. 

Ove godine našla ravnateljica Nada Denić odlazi u mirovinu. Zahvaljujemo joj na 

dugogodišnjoj predanosti, trudu, podršci i toplini kojom je gradila zajedništvo naše škole te 

ostavila neizbrisiv trag u životima učenika, djelatnika i roditelja. Njezino vodstvo, 

razumijevanje i ljubav prema školi trajna su vrijednost naše zajednice. 

ČLANOVI ŠKOLSKOG ODBORA 2025. – 2029.: 

Miroslav Grabar – predstavnik radnika 

Željka Miškić Milković - predstavnica učitelja i stručnih suradnika 

Josipa Bičanić - predstavnica učitelja i stručnih suradnika 

Irena Glavašević - predstavnica roditelja 

Tomislav Šetka - predstavnik osnivača 

Zrinka Kurtek - predstavnica osnivača 

Martina Zorić - predstavnica osnivača 
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Međunarodni projekt Šafran 

 

Učenici osmog razreda s učiteljicom Ivanom Čizmar sudjeluju u Međunarodnom projektu 

“Šafran”, koji promiče kulturu sjećanja, tolerancije i razumijevanja među mladima. 

Projekt organizira Holocaust Education Trust Ireland, a provodi se u brojnim europskim 

zemljama. 

U sklopu projekta naši su učenici posadili lukovice žutog šafrana u školskom dvorištu. 

Žuti šafrani simboliziraju djecu stradalu u holokaustu i podsjećaju nas na važnost mira, 

suosjećanja i međusobnog poštovanja. 

Tijekom ovog projekta učenici uče o vrijednosti svakog ljudskog života, o posljedicama 

netolerancije i o tome kako i male geste mogu doprinijeti boljem i pravednijem svijetu. 

Sadnja šafrana postala je trenutak zajedništva i promišljanja, ali i prilika da mladi razvijaju 

svijest o prošlosti i odgovornost prema budućnosti. 

Šafrani postaju simbol nade i sjećanja – poruka da ljubav, dobrota i poštovanje uvijek mogu 

ponovno procvjetati. 
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Upoznajmo svoje sugrađane – posjet etnologinje Marije Gačić 

Našoj je školi 13. studenog 2025. g. u sklopu projekta Upoznajmo svoje sugrađane u posjet 

došla etnologinja Marija Gačić. Došla je učenicima 1. razreda i njihovim bakama predstaviti 

slikovnicu Baka Katica kreatorica. Susret je započeo upoznavanjem, a zatim su bake dobile 

dobile crteže svojih unuka. Crteži su predstavljali bake i ono što unuci vole raditi s bakama. 

Nakon toga nas je Marija Gačić upoznala sa svojim životom kod bake Katice. Ona je bila 

vrijedna i marljiva šokica, bavila se stočarstvom, poljoprivredom, kuhala, pekla kolače, brinula 

se o unucima i još puno toga. Baka Katica je jako utjecala na život Marije Gačić koja je sretna 

jer se nakon života u Zagrebu vratila životu u Slavoniji tj. u Strizivojnu. Autoričina je želja 

svima predstaviti baku Katicu, a onima koji nisu imali takve bake, ona pričom daruje svoju 

baku. Rekla nam je i to da je vremenom osvijestila da su bake naša baština. Na kraju susreta 

učenici 1. razreda dobili su zadaću da zajedno sa svojim bakama nacrtaju obiteljsko stablo. 

Svi prisutni zasladili su se ne samo grickalicama, već i razgovorom kroz druženje. Slikovnica 

je zainteresirala bake te su je mnoge kupile svojoj unučadi.  

Učenice 6. razreda, Lena Jurišić i Matea Poplašen, provele su intervju u kojem su saznale da je 

baka Katica imala jako naporan i težak život, da je voljela unuke i rad te da je bila zahvalna za 

svaki dan. 

 

 

 

 

 

 

https://share.google/s19LGWht3Ocg4Jr9u
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Projekt PAR 4 – podrška aktivnom roditeljstvu 

Jučer je u našoj školi održana radionica za roditelje učenika 6. i 7. razreda. Radionicu je vodio 

Goran Bošković iz udruge Breza, u okviru projekta PAR 4. 

Tema susreta obuhvatila je ključna područja današnjeg roditeljstva: otpornost, postavljanje 

granica, rutine i obiteljske rituale. U otvorenoj i poticajnoj atmosferi roditelji su imali priliku 

čuti praktične savjete, razmijeniti iskustva te promisliti o izazovima s kojima se svakodnevno 

susreću. 

Danas, u svijetu brzih promjena, digitalnog napretka i sve kompleksnijeg okruženja, podrška 

roditeljima važnija je nego ikad. Djeca odrastaju u drugačijem vremenu, s drugačijim 

pritiscima, a upravo zato suradnja škole, obitelji i stručnjaka igra veliku ulogu u njihovom 

zdravom razvoju. 

Zajednički roditeljski sastanak protekao je u ugodnom raspoloženju, a sudionici su radionicu 

ocijenili kao korisnu i poticajnu. 

 

 

Kad zidovi progovore… – od ideje do realizacije 

https://os-selci-djakovacki.skole.hr/project/kad-zidovi-progovore-od-ideje-do-realizacije/
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Ove nastavne godine započeo je projekt „Kad zidovi progovore…“, usmjeren na rad s 

potencijalno darovitim učenicima kroz suvremeni likovni izraz – mural. 

Projekt je zamišljen kao spoj umjetnosti, kreativnosti i zajedništva, a učenicima omogućuje 

razvijanje brojnih vještina kroz proces stvaranja – od ideje do realizacije. Poseban naglasak 

stavljen je na razvoj transverzalnih vještina poput kreativnosti, kritičkog mišljenja, suradnje, 

komunikacije i odgovornosti, ali i na stjecanje konkretnih likovnih i tehničkih znanja. Tijekom 

prvog dijela projekta učenici su sudjelovali u radionicama kroz koje su se upoznali s muralom 

kao oblikom umjetnosti. Istraživali su primjere murala iz Hrvatske i svijeta, analizirali stilove i 

motive te promišljali o ulozi umjetnosti u prostoru zajednice. Poseban dio aktivnosti bio je 

usmjeren na razvoj vlastitih ideja – učenici su kroz različite zadatke i kreativne vježbe 

promišljali što žele poručiti muralom i koje teme smatraju važnima. U radu su koristili i tehniku 

izrade moodboarda, kojom su vizualno povezivali ideje, motive i inspiraciju, te su postupno 

razvijali vlastite prijedloge za budući mural. Kroz individualni i grupni rad učenici su imali 

priliku istraživati vlastiti likovni izraz, ali i učiti kako surađivati i zajednički donositi odluke. 

Projekt dodatno obogaćuje suradnja s umjetnikom Borisom Baretom, koji će učenike uvesti u 

praktični dio rada – osnove tehnika izrade murala, rad s materijalima i oslikavanje zida. Ova 

suradnja učenicima pruža jedinstvenu priliku da uče izravno od profesionalnog umjetnika i 

sudjeluju u stvaranju trajnog umjetničkog djela. 

Projekt “Kad zidovi progovore…“ time ne donosi samo estetsku promjenu prostora škole, već 

i snažno iskustvo za učenike – iskustvo stvaranja, izražavanja i pripadnosti. 

 

RaKuN – razlikovni kurikul u nastavi 
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Naša škola sudjeluje u projektu RaKuN, koji provodi Udruga Klikeraj uz potporu Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih. Projekt je usmjeren na razvoj i provedbu razlikovnog 

kurikuluma za darovite učenike, s naglaskom na istraživačko učenje, kreativnost i 

individualizirani pristup. 

U projektu ispred naše škole sudjeluju učenici četvrtog razreda pod mentorstvom knjižničarke 

Ankice Karakaš Radošević i učiteljice Josipe Bičanić. 

S provedbom aktivnosti započeli smo motivacijskim događajem na temu „Nikad viđeno“. 

Učenici su kroz istraživanje nepoznatih predmeta razvijali vlastite pretpostavke o njihovoj 

namjeni i podrijetlu te osmišljavali priče inspirirane viđenim. Poseban naglasak bio je na 

poticanju znatiželje, mašte i promišljanja. 

U nastavku projekta učenici preuzimaju ulogu malih istraživača – pronalaze nepoznate 

predmete u svojoj okolini, istražuju njihovu stvarnu svrhu i povijest te razvijaju vlastite priče 

koje uspoređuju sa stvarnim podacima. 

Kroz ovakav način rada učenici razvijaju kreativno i kritičko mišljenje, istraživačke vještine te 

sposobnost izražavanja, a učenje dobiva dublji i smisleniji oblik. 

 

 

eTwinning Nacionalne oznake kvalitete 2025 

 



11 
 

U našu školu i ove godine pristigle su eTwinning Nacionalne oznake kvalitete. Tijekom školske 

godine 2024./2025. učenici drugog razreda zajedno sa svojom učiteljicom Željkom Miškić 

Milković surađivali su sa svojim vršnjacima iz različitih dijelova Europe kroz eTwinning 

projekte. Čak pet projekata nagrađeno je Nacionalnom oznakom kvalitete. U posljednjem 

projektu učenici drugog razreda surađivali su sa učenicima petog razreda i njihovom učiteljicom 

Anitom Drmić. 

Nagrađeni su projekti: 

 Discovery Island Adventure 

 A Healthy Mind in a Healthy Body 

 One Step of Empathy, a Thousand Steps of Love and Respect 

 Cultural Bridges 

 Create Your Dream, Shape Your Future. 

eTwinning oznaka kvalitete potvrđuje da je projekt ispunio određene državne standarde 

kvalitete koji se odnose na pedagošku kreativnost, uključenost u kurikulum, suradnju među 

partnerskim školama te uporabu tehnologije. 

 

 

eTwinning projekt Christmas Cheers Across Europe 2.0 
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I ove godine učenici drugog razreda sudjelovali su u međunarodnom projektu Christmas Cheers 

across Europe 2.0. Cilj projekta promicanje je kulturološke svijesti te poticanje kreativnosti i 

dječjeg stvaralaštva. Pod vodstvom svoje učiteljice učenici su izradili božićne čestitke koje su 

slali u razne krajeve Europe. U ovom projektu uz naše učenike sudjelovali su i učenici iz Italije, 

Poljske, Rumunjske, Grčke, Estonije, Litve, Francuske i Njemačke. 

Svakog tjedna u našu školu stizale su božićne čestitke koje su ponosno izložene na panou 

drugog razreda. 

 

 

 

 

Christmas Greetings – međunarodni eTwinning projekt 

 



13 
 

Učenici prvog razreda naše škole, zajedno sa svojom učiteljicom Anitom, sudjelovali su u 

eTwinning projektu „Christmas Greetings“, kroz koji su razmjenjivali božićne čestitke s 

vršnjacima iz drugih škola i država. 

Osim naše škole, u projektu su sudjelovali učenici iz Italije, Grčke, Francuske, Češke, Poljske, 

Španjolske, Rumunjske, Portugala i Nizozemske, ukupno 38 škola. 

Tijekom cijelog prosinca u našu su školu pristizale brojne božićne čestitke iz različitih dijelova 

Europe, što je kod učenika izazvalo veliko veselje i uzbuđenje. Istovremeno, i naši su učenici s 

puno truda i kreativnosti izrađivali, te slali svoje čestitke prijateljima iz drugih država, šireći 

božićni duh, prijateljstvo i zajedništvo. 

Projekt je učenicima omogućio upoznavanje drugih kultura, razvoj komunikacijskih vještina, 

te doživljaj prave blagdanske čarolije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Međunarodni projekt Digital Dreams Workshop 

 Učiteljica Željka Miškić Milković suosnivačica je eTwinning projekta Digital Dreams 

Workshop koji je osmišljen kao odgovor na brzo širenje alata umjetne inteligencije u 
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svakodnevnom životu i obrazovanju. Cilj projekta je priprema učenika za digitalni svijet s 

posebnim naglaskom na razvijanje digitalne kompetencije, kreativnosti, kritičkog mišljenja te 

kulturološke osviještenosti. 

Osim učenika naše škole u ovom projektu sudjeluju i učenici iz Turske, Rumunjske, Italije i 

Grčke. Tijekom prvog polugodišta učenici drugog razreda upoznavali su razne alate umjetne 

inteligencije te ih povezivali s nastavnim gradivom Hrvatskog jezika, Likovne kulture te 

Prirode i društva. Učenici su tako osmišljavali priče prema zadanim riječima, a nakon toga ih 

AI alatima ilustrirali. Na satu Likovne kulture crtali su gradove iz budućnosti te ih uspoređivali 

s onim gradovima koje je za njih stvorila umjetna inteligencija. Na satu Prirode i društva 

istraživali su biomimikriju te i sami osmišljavali nove izume inspirirane prirodom. 

 

 

Little Explorers, Big World! 
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Ove školske godine učenici drugog razreda sudjeluju u međunarodnom eTwinning projektu 

Little Explorers, Big World!, projektu koji spaja učenike drugih i trećih razreda iz različitih 

europskih država. Ovaj projekt kombinira učenje kroz igru i modernu tehnologiju, a djeca 

koriste alate umjetne inteligencije koji potiču dječju kreativnost, nude nove perspektive i 

obogaćuju nastavni proces. 

U ovom projektu uz naše učenike i njihovu učiteljicu Željku Miškić Milković u projektu 

sudjeluju i učenici iz Grčke, Turske, Italije i Francuske. Cilj je projekta razvoj digitalne 

pismenosti od najranije dobi te razvijanje svijesti o važnosti kritičkog i odgovornog korištenja 

digitalnih tehnologija u ranom djetinjstvu. Tijekom projekta učenici su izrađivali logo koji je 

izabran za službeni logo projekta, izrađivali su crteže koji su kasnije animirani pomoću AI alata, 

učili su o hrvatskoj kulturi te izrađivali vizuale umjetnom inteligencijom. Pomoću AI generatora 

priča izrađivali su svoju priču za laku noć, te oživljavali zimske čestitke koje su kreirali za svoje 

nove prijatelje. Jedna od zanimljivijih aktivnosti bila je izrada pokusa Sjemenka graha u 

staklenci, a učenici su o procesu rasta biljke iz sjemenke imali priliku učiti i putem videa koje 

je za njih izradila umjetna inteligencija.  

 

 

 

 

eTwinning projekt LektiGra: Čitanje kroz igru i kreativnost 
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Učenici drugog razreda ove godine sudjeluju u međunarodnom eTwinning  projektu koji je 

osmišljen kako bi satove lektire pretvorio u uzbudljivu pustolovinu istraživanja i stvaralaštva. 

Glavni je cilj projekta razvijati čitalačke pismenosti i potaknuti kod učenika ono najvažnije – 

trajno zanimanje za knjigu. Svjesni da tradicionalni pristup lektiri ponekad može biti izazovan, 

projektom LektiGra brišemo granicu između učenja i zabave. 

U projektu su kroz različite radionice i aktivnosti interpretirana književna djela na inovativne 

načine. U fotogaleriji pogledajte kako smo dosad obradili lektirna djela: Stanari u 

slonu književnika Dubravka Horvatića, englesku narodnu priču Janko i čarobni grah te bajku 

H. C. Andersena Carevo novo ruho. Kroz projekt LektiGra knjiga prestaje biti samo obaveza i 

postaje polazište za igru, druženje i stvaranje. 

 

 

Međunarodni projekt Every Waste is an Opportunity! 
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Upoznavanje djece s odgovornim korištenjem prirodnih resursa važno je jer se upravo u 

djetinjstvu razvijaju stavovi, navike i vrijednosti koje oblikuju njihovo ponašanje u budućnosti. 

Upravo zato važno je već od najranije dobi poticati učenike na promišljanje o odgovornom 

odnosu prema prirodi. Učiteljica Željka Miškić Milković osnivačica je međunarodnog 

eTwinning projekta Svaki otpad je prilika!, koji je osnovan u suradnji sa školom iz Turske. Uz 

učenike drugog razreda, u ovom cjelogodišnjem projektu sudjeluju i učenici prvog razreda i 

njihova učiteljica Anita Drmić. 

Biootpad čini značajan dio miješanog komunalnog otpada, a njegovo odvojeno prikupljanje i 

kompostiranje ključno je za održivi razvoj. Biootpad uključuje organske materijale koji se 

mogu razgraditi prirodnim putem. Učenici su učili prepoznati koji otpad pripada biootpadu, 

poput ostataka voća i povrća, ljuski jaja, suhog lišća i drugih organskih materijala, te su se 

upoznali s načinom na koji se takav otpad može ponovno iskoristiti. 

Kroz praktične aktivnosti u školskom dvorištu učenici su sudjelovali u stvaranju komposta 

dodavanjem različitih organskih materijala u komposter. Promatrali su kako se biootpad 

postupno razgrađuje te su uz pomoć povećala istraživali sitne organizme koji sudjeluju u tom 

procesu. Na taj su način mogli uočiti kako priroda ima vlastite mehanizme kojima pretvara 

organski otpad u hranjivu tvar za tlo. Učenici su mogli vidjeti kako pravilno razvrstavanje i 

zbrinjavanje otpada može smanjiti količinu otpada koji završava na odlagalištima. Istovremeno 

su učili kako se biootpad može pretvoriti u vrijedan resurs – kompost koji obogaćuje tlo i 

pomaže rastu biljaka. 

 

 

All Colours Are Beautiful – zajedničko putovanje kroz boje i emocije 
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Tijekom ove školske godine učenici 3. i 4. razreda sudjeluju u međunarodnom eTwinning 

projektu All Colours Are Beautiful, zajedno s partnerima iz Španjolske, Rumunjske, Poljske, 

Turske i Hrvatske. Projekt je započeo u studenome upoznavanjem učenika i učitelja te 

stvaranjem prvih veza među školama iz različitih europskih zemalja. U uvodnom dijelu projekta 

učenici su sudjelovali u izradi i odabiru loga i postera projekta, čime su odmah pokazali svoju 

kreativnost i zajednički duh. Na prvom sastanku dogovoreno je da će svaki mjesec biti posvećen 

određenim bojama, uz različite aktivnosti kojima ćemo istraživati njihovo značenje i ulogu u 

svakodnevnom životu. Tijekom studenoga učenici su se bavili vokabularom vezanim uz boje 

kroz različite igre i zagonetke na engleskom jeziku. U prosincu su izrađivali čestitke koje su 

razmjenjivali s partnerima, čime su dodatno razvijali komunikaciju i osjećaj zajedništva. U 

siječnju smo napravili korak dalje te povezali boje s emocijama. Kroz različite aktivnosti 

učenici su promišljali o tome kako boje mogu odražavati osjećaje te kako su sve emocije važne 

i vrijedne. Upravo tada nastala je ideja o izradi kratke lutkarske predstave koja će objediniti 

temu boja i osjećaja. U veljači su učenici istraživali miješanje boja te su kroz različite 

eksperimente otkrivali kako od primarnih boja nastaju sekundarne. Aktivnosti su bile usmjerene 

na istraživanje, promatranje i donošenje zaključaka na zanimljiv i praktičan način.  Projekt All 

Colours Are Beautiful omogućio je učenicima razvoj jezičnih vještina, kreativnosti i suradnje, 

ali i potaknuo razumijevanje i prihvaćanje različitosti. Veselimo se završnim aktivnostima i 

zajedničkom obilježavanju svega što smo tijekom projekta naučili. 

 

 

 

 

HNB predavanje: Euro – naš novac 
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Učenici od 2. do 4. razreda naše škole sudjelovali su 7. listopada na zanimljivom predavanju 

koje je održala mr. sc. Dejana Rebernik, direktorica Centra za posjetitelje Hrvatske 

narodne banke. 

Tema susreta bila je „Euro, naš novac“, a djeca su na zanimljiv i razumljiv način upoznala 

kako nastaje novac, koja je uloga središnje banke, što znači inflacija te zašto je važno štedjeti. 

Predavanje je dio edukativnog programa HNB-a kojim se potiče financijska pismenost 

mladih, a učenici su na kraju s veseljem ponijeli i promo materijale u znak uspomene na 

susret. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ti budi živi kruh drugome 
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Započeli smo s novim ciklusom tematskih radionica u okviru našega Projekta „Učim živjeti“ i 

Programa „Odgoj u solidarnosti i za solidarnost“ koje već treću godinu provodimo u našoj školi 

zajedno s udrugom Zdenac. 

„Ti budi živi kruh drugome“, naziv je naše prve ovogodišnje radionice koja ima za cilj probuditi 

u djeci zahvalnost prema Bogu Stvoritelju, prema Isusu, upućujući ih na važnost kruha kao 

izvora života i potrebe međusobne solidarnosti. Poticati i razvijati u djeci želju da postanu mali 

volonteri koji izrastaju u velike misionare. Ines, Katja, Sofija, Marija, Hana, Petra, Lucija, 

Matea, Lena, Elena, Kiara i Lara velike su volonterke misijske skupine koje su sa puno ljubavi, 

kreativnosti i žara pod vodstvom naše gošće i suradnice iz udruge Zdenac Ane Papac 

sudjelovale u ovoj radionici. 

Našu radionicu započeli smo molitvom i razgovorom o kruhu i hrani koja nam je potrebna za 

život, ali i o onima kojima je ta hrana tako daleka i nedostupna. Onima koji su gladni, napušteni, 

siromašni… O djeci Venezule, Tanzanije i Ugande. Svakako najljepši dio radionice bio je 

razgovor s Onim koji hrani našu dušu, Onim koji je živi kruh, Kruh Života. Naš Isus. U 

kreativnom dijelu radionice izrađivali smo broševe od malih komadića drveta i sjemenki 

kukuruza, suncokreta, soje, pšenice… Dirnute slikama, videima i tužnim životnim pričama 

gladne, siromašne i napuštene djece Venezuele, Tanzanije i Ugande ove male misionarke 

velikoga srca odlučile su posjetiti i razveseliti stare, usamljene i bolesne u svome svome selu. 

Poklonile su im broševe, peciva i kolače, ali učinile su one puno više od toga. Poklonile su im 

sebe, svoje vrijeme. Donoseći im radost, donijele su im Isusa. 

 

     Financijska pismenost 
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U našoj školi danas su održana dva interaktivna predavanja i radionice za učenike viših 

razreda pod vodstvom gđe Ana Pisačić, savjetnice u Uredu za praćenje potrošača (HNB). 

Učenici 5. i 6. razreda sudjelovali su u radionici pod nazivom „Razvoj novca i osnove 

bankarstva“, gdje su naučili o povijesti novca, ulozi banaka, inflaciji, štednji i elektroničkom 

poslovanju. 

Za učenike 7. i 8. razreda tema je bila „Upravljanje osobnim financijama“: planiranje osobnog 

proračuna, korištenje internetskog i mobilnog bankarstva te donošenje odgovornih financijskih 

odluka. 

Cilj predavanja bio je posaditi sjeme financijske pismenosti i potaknuti na razmišljanje o 

pametnom upravljanju novcem, kako sada, tako i u budućnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

   Hortenzije u vrtu škole 
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Prošli tjedan članovi zadrugarske sekcije Cvjećari, pod vodstvom učiteljice Kristine 

Radašinović, uljepšali su školski okoliš sadnjom hortenzija u raznim bojama. Uz veselje i 

malo zemlje na rukama, nastale su nove šarene gredice koje će zasigurno privlačiti poglede 

prolaznika. 

Hortenzije su među najpoznatijim i najraširenijim ukrasnim grmovima, a 

vole polusjenovita i sjenovita mjesta. Iako djeluju nježno, vrlo su prilagodljive i otporne, pa 

će naš školski vrt krasiti dugi niz godina. 

Cvjećari su i ovaj put pokazali da uz malo truda, ljubavi i timskog duha – škola 

može doslovno procvjetati. 

 

 

Radionica oblikovanja gline – susret kreativnosti i zanata 
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Članice sekcije Misijska skupina, zajedno s voditeljicom  Željkom Mesić, sudjelovale su u 

zanimljivoj radionici oblikovanja gline u SSŠ Antuna Horvata u Đakovu. 

Ugostile su ih prof. Zvjezdana Bogdan i prof. Barbara Markulić, inženjerke građevine koje 

predaju učenicima graditeljskih smjerova, te su ih srdačno uvele u svijet rada s ovim prirodnim 

materijalom. Radionici su prisustvovali i učenici prvog razreda – budući oblagači. 

Nakon nešto teorije, uslijedio je i proces izrade glinenih predmeta – učenice su se okušale 

u  modeliranju zelene gline, a njihovi će radovi biti glazirani, osušeni i pečeni, čime će dobiti 

svoj konačan oblik. 

Također su imale priliku vidjeti brojne radove – od replika srednjovjekovnog nakita i posuđa 

do grbova izrađenih od gline. Naučile su da rad s glinom traži preciznost, strpljenje i vještinu, 

ali zauzvrat pruža osjećaj stvaralačkog zadovoljstva i trajnu uspomenu. 

Bilo je vrlo zanimljivo i veselimo se nastavku ove suradnje između našeg Domina i njihove 

učeničke zadruge Strossmayer. 

 

 

 

 

 

     Crtam i sadim 



24 
 

Učiteljice razredne nastave naše škole i odgajateljice predškole sa svojim su učenicima i djecom 

sudjelovale u kreativnom likovnom natječaju „Crtam i sadim“, koji se provodi u 

sklopu Dukatovog projekta „Volim šume!“ 

Ovaj projekt već petu godinu zaredom spaja ekološku odgovornost i dječju kreativnost, a 

vodi se jednostavnom jednadžbom: jedan crtež = jedna sadnica! 

Ovogodišnja tema – „Godovi – šumske priče u krugovima“ – potaknula je djecu da kroz crtež 

izraze povezanost čovjeka i prirode, razmišljaju o važnosti šuma, dugovječnosti stabala i o 

tome kako svatko od nas može pridonijeti očuvanju okoliša. 

Sudjelovanjem u ovom projektu pokazali smo da i najmanji doprinos, ako dolazi iz srca, 

može ostaviti trag koji raste – baš poput stabla. 

 

Božićni sajam 2025. 
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Učenici učeničke zadruge Domino, iz sekcija Misijska skupina i Vezilje, s puno su truda 

pripremili ovogodišnji Božićni sajam. 

Izrađivali su ukrasne predmete od gipsa i vune – privjeske, ukrase za bor, kape i trake za kosu, 

svijećnjake i mnoge druge rukotvorine koje će uljepšati nadolazeće blagdane. 

 

 

 

 

 

 

 

Polugodište stvaranja, suradnje i dobrote 
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Prvo polugodište učeničke zadruge Domino obilježili su kontinuirani rad, kreativnost i snažan 

zajednički duh naših učenika i voditelja sekcija. Učenici su kroz brojne aktivnosti razvijali svoje 

vještine, učili nove tehnike i sudjelovali u projektima koji potiču odgovornost, solidarnost i 

brigu za zajednicu. 

Kreativnost, nove tehnike i čuvanje tradicije 

Sekcije Misijska skupina i Vezilje vrijedno su radile tijekom cijelog polugodišta, pripremajući 

proizvode za naš Božićni sajam. Usvajale su nove tehnike, poput izrade ukrasa od gipsa, ali i 

čuvale tradicionalne vještine, poput heklanja i izrade tekstilnih rukotvorina. Njihov trud 

posebno je došao do izražaja u predblagdanskom razdoblju, kada su učenici stvorili bogatu 

ponudu ručnih radova koji su oduševili posjetitelje Božićnog sajma. 

Zelene aktivnosti – naša mala eko zajednica 

Sekcije Vrtlari i Cvjećari nastavile su brinuti o školskom okolišu te su ovog polugodišta 

posadile hortenzije koje će trajno uljepšati dvorište škole. Učenici su posijali i božićnu pšenicu, 

koju će 23. prosinca ponuditi gostima završne priredbe. Naše predškolce i sve učenike razredne 

nastave uključili smo u ekološki kreativni natječaj „Crtam i sadim“ u sklopu projekta Volim 

šume, čime smo još jednom potaknuli svijest o važnosti čuvanja prirode i održivog življenja. 

Suradnje i edukacije 

Tijekom polugodišta ostvarili smo vrijedne suradnje sa školama i udrugama te sudjelovali u 

edukacijama koje obogaćuju rad zadruge i učenika. U SSŠ Antuna Horvata učenici su 

sudjelovali u radionici oblikovanja gline, gdje su savladavali proces izrade i ukrašavanja 

glinenih predmeta. Udruga Zdenac poticala je učenike na razvoj empatije, humanosti i 

odgovornosti. U suradnji s Hrvatskom narodnom bankom organizirane su edukacije o 

financijskoj pismenosti za učenike razredne i predmetne nastave. Sve ove aktivnosti pridonijele 

su razvoju znanja, praktičnih vještina i širem razumijevanju svijeta koji ih okružuje. 

Humanitarnost – srce našeg djelovanja 

Humanitarni rad ostaje jedan od najvažnijih temelja zadruge Domino. Škola i ove godine 

nastavlja kumstvo djetetu iz Ekvadora, osiguravajući mu školovanje, hranu i svakodnevnu 

podršku. Također, u ime svakog našeg razreda uplaćen je novac za akciju udruge Zdenac, snaga 

Božića – Obucimo jedno dijete za Božić. I uz sve to, prikupili smo sredstva za Hrvatski Caritas 

i Crveni križ, pokazujući učenicima da se dobrota i briga za druge uče – ali prije svega žive. 

Podrška zajednice i medijska prepoznatost 

Rad naše zadruge prepoznala je i šira javnost. Tijekom polugodišta gostovali smo u programima 

Radio Đakovo i Novog radija, gdje smo predstavili svoj rad i projekte, dok je lokalna zajednica 

svojim sudjelovanjem i podrškom dala poseban doprinos uspjehu Božićnog sajma. 

Polugodište za nama pokazalo je koliko su naši učenici spremni učiti, stvarati, p 
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Od ideje do voćnjaka – planira se novi školski vrt 
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Učenička zadruga Domino nastavlja uspješnu suradnju sa Srednjom strukovnom školom 

Antuna Horvata iz Đakova. Ovoga puta profesorice Sanja Malević i Dora Lovrić uključile su 

se u planiranje uređenja novog prostora našeg školskog vrta. 

Kako uskoro planiramo postavljanje plastenika na novoj lokaciji, profesorice su posjetile našu 

školu te pomogle u izmjeri terena i osmišljavanju rasporeda budućih sadržaja. Izrađena je i 

idejna shema prema kojoj će se u prostoru nalaziti plastenik, ograđeni prostor oko njega, gredice 

te voćnjak. 

U planu je sadnja različitih voćnih vrsta poput trešanja, jabuka i krušaka, kao i bobičastog voća, 

uz poštivanje preporučenog razmaka sadnje kako bi biljke imale optimalne uvjete za rast. 

Posebna pažnja posvećena je i rasporedu sadnje prema vremenu dozrijevanja voća. 

Ova suradnja još je jedan primjer povezivanja škola i razmjene stručnih znanja, a našim 

učenicima donosi vrijedno iskustvo u planiranju i razvoju školskog vrta. Veselimo se skoroj 

realizaciji projekta i novom zelenom prostoru koji će služiti učenju, radu i druženju naših 

zadrugara. 

 

 

 

 

 

 

Dan planeta Zemlje u znaku novih zelenih početaka 
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Povodom Dana planeta Zemlje, u našoj školi s ponosom ističemo aktivnosti učeničke 

zadruge Domino, čiji članovi svojim radom svakodnevno pokazuju koliko je važno brinuti o 

prirodi, okolišu i održivom načinu života. 

Krajem prethodne nastavne godine naš je plastenik spušten, a ove školske godine ponovno je 

podignut na novoj lokaciji, čime je započelo novo poglavlje rada naših zelenih sekcija. Kako 

bismo dodatno zaštitili uzgoj biljaka i osigurali sigurnost naših zelenih proizvoda, oko 

plastenika je postavljena i nova ograda. 

Unutar ograđenog prostora uskoro će svoje mjesto pronaći i gredice, koje smo osigurali kroz 

projekt sufinanciran sredstvima Ministarstva. Time će prostor školskog vrta postati još bogatiji 

i funkcionalniji te će učenicima pružiti nove mogućnosti za učenje kroz praktičan rad. 

Vrijedni zadrugari i ove su godine marljivo sijali razne kulture, a prve će rasade uskoro biti 

spremne za prodaju na našim, sada već tradicionalnim Danima otvorenog plastenika. 

 

 

 

Zelene sekcije u akciji – rad, rast i najava Dana otvorenog plastenika 
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Lijepo proljetno vrijeme izmamilo je jučer naše učenike na otvoreno, gdje su članovi zelenih 

sekcija učeničke zadruge Domino proveli dan u radu, druženju i brizi za školski okoliš. 

U dvorištu škole sadile su se hortenzije, čime smo dodatno oplemenili prostor i učinili ga 

ugodnijim za boravak svih učenika. Uz to, u plasteniku već marljivo rastu presadnice povrća, 

rezultat truda naših vrijednih zadrugara koji su i ove godine sudjelovali u sjetvi i njezi biljaka. 

Ove aktivnosti nisu samo rad, već i prilika za učenje kroz iskustvo – razvijanje odgovornosti, 

strpljenja i brige za prirodu. 

 

 

 

 

 

Gradonačelnik i policija u posjetu prvašićima 
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Današnji dan obilježili su posebni gosti. Gradonačelnik je posjetio naše prvašiće, pozdravio ih 

i zaželio im uspješan početak školovanja. 

Gradonačelnik je istaknuo koliko je važno obrazovanje, te ih ohrabrio da hrabro koračaju kroz 

sve nove izazove koji ih očekuju. 

Grad i ove godine brine za sigurnost mališana, te su svi prvašići dobili zaštitne kacige. 

Djelatnici policijske postaje održali su kratko i poučno predavanje o sigurnom kretanju u 

prometu. Djeca su naučila osnovna pravila prelaska ceste, ponašanja na putu do škole, važnosti 

korištenja autosjedalice i kacige. 

Ovi susreti uljepšali su početak nastavne godine i podsjetili nas koliko zajednica brine o našim 

najmlađima. 

Zahvaljujemo gradonačelniku i policijskim djelatnicima na poklonima, podršci, te vremenu 

koje su posvetili našim prvašićima. 

 

 

 

 

Hrvatski olimpijski dan 
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Svake se godine, na dan utemeljenja HOO-a 10. rujna, organizira Hrvatski olimpijski dan kojim 

se promiče olimpijski pokret, a građane potiče na bavljenje sportskim aktivnostima. Ujedno se 

promiču olimpijska načela izvrsnosti u svakom području, razumijevanje, mir i solidarnost među 

ljudima kao sastavnice olimpijskog djelovanja. Simbol proslave olimpizma ove tradicionalne 

manifestacije je bijela majica kao „zastava prijateljstva“. 

S obzirom na bjelinu koju su danas odjenuli učenici i djelatnici OŠ Đakovački Selci, 

prijateljstva u našoj školi ne nedostaje. 

Tradicionalno HOD obilježavamo odlaskom u prostore LD “Srndać” koji zbog rute od 2 km u 

jednom smjeru odlično spaja kretanje i boravak u prirodi. Nakon kratkog predaha od pješačenja 

učenici su se rado okušali u raznim aktivnostima: preskakanju užeta, nogometu, odbojci, 

ekipnoj igri gađanja čunjeva i sladoledu, štafetnim igrama graničaru, gađanju loptom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učiteljica naše škole među 522 nagrađena prosvjetna djelatnika 
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Svake godine Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, povodom Dana učitelja, nagrađuje 

najuspješnije odgojno-obrazovne djelatnike u sustavu obrazovanja. Priznanja se dodjeljuju za 

izniman doprinos odgojno-obrazovnom radu, inovativnost i profesionalni razvoj. 

Među 522 nagrađena odgojno-obrazovna djelatnika ove godine je i jedna učiteljica naše škole, 

učiteljica razredne nastave Željka Miškić Milković. 

Svečanost dodjele nagrada održana je 6. listopada u Zagrebu i tom prigodom ministar dr. sc. 

Radovan Fuchs čestitao je nagrađenima te uputio poruku povodom Svjetskog dana učitelja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svjetski dan hrane, Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 
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Svjetski dan hrane i Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u našoj je školi obilježen 16. 

listopada 2025. godine. Organizirane su različite radionice te su tako učenici 1. razreda 

izrađivali kolač od banana i keksa. Učenici drugog razreda pravili su kifle. Štapići su bili 

proizvod radionice trećeg razreda dok je četvrti razred pravio pizze i kiflice. Radionice u 

predmetnoj nastavi obuhvaćale su izradu plakata o zdravoj prehrani, bookmarka (dočitnika), 

zdravih keksića, cimet rolica i nutella zvijezde. 

Proizvodi koji su nastali u radionicama izloženi su u hodniku škole, a sve je zaključeno kratkom 

prigodnom priredbom tijekom koje je svećenik Pavao Mikulčić blagoslovio hranu i pozvao na 

dijeljenje obilja, a u skladu s tim je u sklopu rada Misijske skupine odnesena većina proizvoda 

starijim i potrebitim osobama. Isto tako svi su pozvani da ponesu barem dašak atmosfere pune 

obilja i da ju dijele dalje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EU CodeWeek ili Europski tjedan programiranja 
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EU CodeWeek ili Europski tjedan programiranja društvena je inicijativa čiji je cilj na zabavan 

način svima približiti programiranje i digitalnu pismenost. Ovogodišnji Europski tjedan 

programiranja održavao se od 11. do 26. listopada. 

Učenici prvog i drugog razreda učili su što je to programiranje te kako se programirati može sa 

i bez računala. Slijedeći upute korak po korak, učenici su bojali u kvadratnoj mreži i otkrivali 

skrivene slike, crtali su prema uputama zadane crteže te se kretali labirintom prateći zadane 

naredbe. Odradili su aktivnost na stranici Code.org pod nazivom Labirint i Angry birds. 

Aktivnost se sastoji od dvanaest koraka (zadataka) kroz koje se od učenika zahtjeva logičko 

zaključivanje i jednostavno programiranje uz pomoć gotovih blokovskih naredbi. Učenici 

prvog razreda isprobali su digitalni alat Pixilart te u njemu ispisivali slova, a učenici drugog 

razreda crtali su u aplikaciji Quick, Draw!. Ova online igra, koju je razvio Google, zasniva se 

na prepoznavanju slika pomoću umjetne inteligencije. 

Sve radionice objavljene su na stranicama CodeWeek2025 te je i naša škola uvrštena u mapu 

događanja za cijelu Europu. 

 

 

 

 

Terenska nastava u Karlovcu 

 

https://codeweek.eu/
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Učenici 8. razreda naše škole 20. studenoga 2025. bili su na terenskoj nastavi u Karlovcu, u 

pratnji učiteljice povijesti i razrednice. 

Prvi dio posjeta bio je posvećen Domovinskom ratu na karlovačkom području, uz stručno 

vodstvo u Muzeju Domovinskog rata Karlovac – Turanj, gdje su učenici imali priliku iz prve 

ruke doznati više o povijesnim događajima i važnosti očuvanja sjećanja na branitelje. 

Nakon toga posjetili su Aquatiku – slatkovodni akvarij Karlovac, jedinstveno mjesto koje spaja 

prirodu, znanost i edukaciju. 

Unatoč nešto lošijem vremenu, dan je protekao odlično, a učenici su se vratili puni dojmova, 

znanja i lijepih uspomena. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 
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Dana 18. studenoga obilježavamo Dan sjećanja na žrtvu Vukovara, dan kada odajemo počast 

gradu koji je postao simbol hrabrosti, ljubavi prema domovini i nepokolebljive snage. 

S posebnim poštovanjem prisjećamo se svih civilnih žrtava, branitelja i njihovih obitelji, koji 

su u najtežim trenucima pokazali nevjerojatnu hrabrost i vjeru. Vukovar nas uči važnosti 

zajedništva, mira, poštovanja i solidarnosti – vrijednosti koje želimo prenositi i našim 

učenicima. Učenici su naše škole 17. studenog paljenjem svijeća odali svoju počast. 

Učenici prvoga razreda poslušali su priču Siniše Glavasevic “Priča za roditelje” te nakon toga 

slikali vodotoranj. Učenici drugog razreda su na aluminijskoj foliji tupom olovkom iscrtavali 

vodotoranj te kasnije iscrtavali tušem. Učenici trećeg razreda oblikovali su vodotoranj niskim 

reljefom na alufoliji. Učenici četvrtog razreda izrađivali su plakate. Na satu hrvatskoga jezika 

šesti je razred obrađivao tekst Milana Pauna Zajedno u ratu, zajedno u vječnosti 

 

 

 

 

 

 

Utječe li hrana na naš uspjeh u školi 
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U ponedjeljak 24.11.2025. učenici 7. i 8. razreda sudjelovali su na radionici koju je za njih 

vodila mag. nutr. Ivana Sović iz Nastavnog  zavoda za javno zdravstvo Osječko baranjske 

županije. Radionicu je organizirala  stručna suradnica školska knjižničarka u sklopu 

preventivnih programa koje provodi škola. 

Poslije uvodnog teoretskog dijela o hrani i utjecaju prehrane na zdravlje, u kojemu su učenici 

pokazali određeno znanje  stečeno kroz  predmetne  i među predmetne sadržaje, razgovor je 

usmjeren na utjecaj loših prehrambenih navika na radni elan i mentalno zdravlje. 

Naglasak je stavljen na utjecaj energetskih pića i impulzivno „grickanje“ za vrijeme dok smo 

na društvenim mrežama. Trenutni učinak  ovakvih navika je naglo podizanje energije i 

zadovoljstva iza kojega uslijedi isto tako nagli pad. Izaziva nevoljkost, utječe na kvalitetu 

spavanja što vodi ka pomanjkanju energije i volje za  učenje i izvršavanje drugih školskih 

obveza i reflektira na školski uspjeh. 

Ustrajnost u takvim navikama  može  dovesti do ozbiljnijih poremećaja fizičkog zdravlja i 

mentalnih  teškoća u vidu  anksioznosti. Ovi poremećaji vode ka problemima sa krvnim tlakom, 

anoreksiji, bulimiji, depresivnosti. Kroz primjere mag. Sović pokazala je učenicima kako 

postepeno mijenjati navike i kojim smjerom ići. 

 

 

Vrijeme za empatiju 

 

https://www.zzjzosijek.hr/
https://www.zzjzosijek.hr/
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Dana 21. studenoga naša škola je ugostili psihologe iz Obiteljskog centra iz Osijeka, koji uz 

svoje ostale usluge i aktivnosti provode edukativne radionice za učenike. U sklopu 

obilježavanja Međunarodnog dana dobrote i Međunarodnog dana prava djeteta koji su u 

studenome članovi Područne službe Osječko-baranjske održali su radionicu za učenike 2. i 3. 

razreda pod nazivom „Vrijeme za empatiju“. 

Empatija je sposobnost razumijevanja, prepoznavanja i dijeljenja osjećaja druge osobe, 

odnosno sposobnost sagledavanja situacije iz perspektive drugoga. To je ključna stavka 

emocionalne inteligencije koja nam pomaže u izgradnji kvalitetnih odnosa i boljem 

međusobnom razumijevanju. Empatija se može aktivno razvijati i vježbati, a podrazumijeva 

aktivno slušanje i pokušaj istinskog shvaćanja tuđih osjećaja i situacije. Empatija je važna 

jer: poboljšava odnose: omogućuje bolju komunikaciju i dublje razumijevanje s drugim 

ljudima, što je temelj za zdrave odnose, potiče brigu i suradnju: ljudi s razvijenom empatijom 

spremniji su pomagati, dijeliti i surađivati, te lakše prilagođavaju novim situacijama, doprinosi 

društvu: više empatije u društvu može dovesti do većeg razumijevanja, tolerancije i smanjenja 

sukoba. Iz tih razloga je važno učenicima približiti načine na koje mogu razvijati empatiju i 

samim time biti bolje osobe i primjer drugima. 

 

 

 

 

Prvo kvalifikacijsko natjecanje iz GlagoMatike 
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U ponedjeljak, 24. studenoga 2025., održano je 19. natjecanje GlagoMatika u organizaciji 

Družbe čuvara baštine Frankopani i Osnovne škole Ljudevita Modeca Križevci. Na natjecanju 

je sudjelovalo 682 učenika uz podršku 118 mentora. 

Usprkos poteškoćama sa serverom ovog natjecanja, zadnjih petnaest minuta bilo je dovoljno da 

učenici ostvare zapažene rezultate. U kategoriji BUKI Matej Slavić, učenik 3. razreda, zauzeo 

je 10. mjesto u Igri brojeva, a Marin Baran, također učenik 3. razreda, 25. mjesto. U kategoriji 

VEDI Marko Mijić, učenik 6. razreda, zauzeo je 4. mjesto u Igri brojeva. Mentorica učenicima 

je učiteljica Željka Miškić Milković. 

Čestitamo učenicima i želimo im puno uspjeha u skupljanju bodova u sljedećim 

kvalifikacijskim natjecanjima kako bi zaslužili sudjelovanje u završnom natjecanju u svibnju, 

u Ozlju! 

 

 

 

 

 

Večer matematike u 1. i 2. razredu 
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U našoj je školi održana Večer matematike za učenike 1. i 2. razreda. Djeca su, zajedno sa 

svojim roditeljima, bakama, sestrama i tetama, sudjelovala u raznolikim matematičkim igrama 

i izazovima, otkrivajući koliko matematički svijet može biti zanimljiv. 

Poseban doprinos večeri dale su učenice 5. razreda, koje su pomagale učiteljicama, te tako 

pokazale pravi duh suradnje i školskog zajedništva. 

Večer matematike vodile su učiteljice Željka Miškić Milković i Anita Drmić. 

Bila je to večer ispunjena učenjem, igrom i radošću – večer koja je još jednom pokazala da 

matematika uistinu može spajati generacije. 
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Europske oznake kvalitete 

 

Nakon ljetos pristiglih pet Nacionalnih oznaka kvalitete, djelatnica naše škole nagrađena je i 

Europskim oznakama kvalitete. Učiteljici drugog razreda Željki Miškić Milković dodijeljene 

su tri Europske oznake kvalitete za projekte koje je provela s učenicima prvog razreda tijekom 

školske godine 2024./2025. Nagrađeni su projekti: 

Discovery Island Adventure 

One Step of Empathy, A Thousand Steps of Love and Respect! 

Create Your Dream, Shape Your Future. 

Europsku oznaku kvalitete dodjeljuje Središnja organizacija za potporu (CSO), a uvjeti su 

sljedeći: 

 projekt su predložile najmanje dvije nacionalne organizacije za potporu 

 svaka nacionalna organizacija za potporu predlaže maksimalno 25% projekata kojima 

je prethodno dodijeljena Nacionalna oznaka kvalitete 

 najmanje su dva projektna partnera osvojila Nacionalnu oznaku kvalitete. 

Projekti nagrađeni Europskom oznakom kvalitete tako su prepoznati kao najbolje rangirani i 

predstavljaju odlične primjere suradnje među partnerskim školama. 

 

Božićna priredba 
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Božić je vrijeme kada se svi okupljamo, darujemo jedni drugima ljubav i zajedništvo, a upravo 

u tom duhu 23. prosinca održana je božićna priredba. U veselom i svečanom okruženju, učenici 

naše škole pripremili su raznovrstan program, koji je oduševio sve posjetitelje. Zbor škole 

priredio je božićne pjesme, scenski nastup je, kao i uvijek, rezerviran za dramsku skupinu, a 

učenici ritmičke skupine dodatno su podigli božićnu atmosferu. Priredba je potaknula 

zajedništvo i slavlje ljepote božićnog duha, uživanje u božićnoj čaroliji, a nadamo se da su svi 

prisutni osjetili onu istinsku čar božićnog vremena. 

Za kraj se možemo podsjetiti na riječi koje najbolje oslikavaju duh nadolazećih blagdana: 

„Božić nije samo dan, to je stanje uma. Neka vam srce bude ispunjeno ljubavlju, a vaša duša 

obasjana svjetlom mirnog Božića.“ 

 

 

 

 

 

 

 

Odobreni projekti Ministarstva za školsku godinu 2025./2026. 
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Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih odobrilo je financiranje projekata koji će se 

provoditi u našoj školi. 

Jedan od njih je Projekt RaKuN (Razlikovni kurikul u nastavi), čiji je nositelj udruga Klikeraj 

iz Osijeka, a naša škola u projektu sudjeluje kao partnerska ustanova. Očekuju nas edukacije, 

radionice i škola kreativnosti. Drago nam je da se kroz ovaj projekt nastavlja suradnja s 

udrugom Klikeraj te na taj obogaćuje nastava potencijalno darovitih učenika naše škole. 

Osim toga, Ministarstvo je odobrilo i školski projekt „Kad zidovi progovore…“, prijavljen u 

okviru Poziva za sufinanciranje projekata i programa rada s darovitim učenicima. Projekt se 

temelji na oslikavanju murala u prostoru škole kao obliku suvremene umjetnosti koji potiče 

kreativnost i zajedništvo. 

Sudjelovanjem u projektu potencijalno daroviti učenici razvijat će kreativnost, kritičko 

mišljenje, suradnju, komunikaciju i estetsku osjetljivost, a poseban doprinos donosi suradnja s 

mentorom – umjetnikom Borisom Baretom, poznatim zagrebačkim muralistom. Završni 

rezultat bit će trajni umjetnički rad u prostoru škole te osnaživanje učenika u izražavanju 

vlastitih ideja i potencijala. 

Odobreni projekti potvrđuju usmjerenost škole na podršku darovitim učenicima i suvremene 

oblike učenja, a njihova realizacija očekuje se u nadolazećim mjesecima. 

 

 

 

Školsko natjecanje iz matematike 
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U ponedjeljak 26.1.2026. u našoj je školi održano školsko natjecanje iz matematike. U 

natjecanju su sudjelovali učenici 4., 5. i 7. razreda, njih ukupno devet. Zadatke su rješavali 120 

minuta, a prema njihovom mišljenju zadaci su bili složeni i teški što im je predstavljalo izazov 

u radu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Radionica prometne prevencije 
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Učenici razredne nastave sudjelovali su na radionici HAK-a „Vidi i klikni“. Zanimljivi rekviziti 

koji prate radionicu zainteresirali su učenike , a posebno električni automobil i lutak Haki. 

Ovom radionicom djeca stječu znanja i iskustva za buduće sigurno sudjelovanje u prometu. Cilj 

je izbjegavati rizike vezane uz sudjelovanja u prometu u funkciji pješaka, kao i za siguran 

smještaj i sjedenje u automobilu – u svojstvu putnika. Prigodni pokloni dodatno su razveselili 

učenike. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nacionalni čitalački izazov  15 po 15   
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Bili smo dio Nacionalnog čitalačkog izazova „15 po 15: cijela Hrvatska čita djeci“. Izazov je 

dio Nacionalnog programa poticanja čitanja djeci od najranije dobi pod nazivom Rođeni za 

čitanje .  

Počeli smo  15.siječnja, a u njemu su pozvani sudjelovati roditelji, skrbnici, vrtići, knjižnice i 

svi odrasli koji se brinu o djeci. Školska knjižničarka , učiteljica Anita, učenici 1. razreda i 

njihovi roditelji odazvali su se kampanji i priključili izazovu. 15 dana zaredom čitali smo  djeci 

najmanje 15 minuta. Tijekom tjedna knjižničarka i učiteljica čitale su u školi, a vikendom 

roditelji kod kuće. Cilj  je bio potaknuti zajedničko čitanje u obiteljima  jer to značajno pojačava 

razvoj mozga i kognitivnih funkcija kod djece. Ne manje važno je i povezivanje obitelji kroz 

razgovore potaknute pročitanim pričama i prenošenje obiteljskih vrijednosti i međusobnog 

poštivanja 

 

 

 

100. dan škole 

https://www.rodjenizacitanje.hr/?utm_source=mailpoet&utm_medium=email&utm_source_platform=mailpoet
https://www.rodjenizacitanje.hr/?utm_source=mailpoet&utm_medium=email&utm_source_platform=mailpoet
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Pripravnik Antonio Kulešević održao je SRZ u 1. razredu. Tema sata je bila 100. dan škole. 

Tijekom sata učenici su sudjelovali u raznim aktivnostima, a tema svih aktivnosti je bila broj 

100. U prvoj aktivnosti učenici su slagali puzzle u broj 100. U drugoj aktivnosti učenici su 

stajali u krugu i brojali do 100 uz pljesak za svaki broj. U trećoj aktivnosti učenici su unutar 

crtovlja pisali 100 slova koje su dosad naučili. U četvrtoj aktivnosti učenici su se zamislili sa 

100 godina i napravili su crtež sebe sa 100 godina. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LiDraNo 2026. 
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U kategoriji literarnog izraza nastupila je učenica 8. razreda Nela Glavašević, koja je pjesmom 

Moje selo prenijela osobni doživljaj zavičaja. Uz podršku mentorice, nastavnice Ivane Čizmar, 

njezin je nastup bio još jedan dokaz kako književno stvaralaštvo učenicima pruža prostor za 

izražavanje vlastitih misli i osjećaja. 

U kategoriji samostalnog novinarskog rada predstavila se učenica 6. razreda Lena Jurišić s 

intervjuom s etnologinjom i autoricom slikovnice Baka Katica Kreatorica, Marijom Gačić. Rad 

je nastao pod mentorstvom nastavnice Mirjane Kuić. Povjerenstvo je prepoznalo kvalitetu te je 

intervju prošao na Županijsku razinu smotre koja će se održati 26. veljače 2026. u Osnovnoj 

školi Grigor Vitez u Osijeku. 

Sudjelovanje na LiDraNu za učenike je uvijek više od samog natjecanja — to je prilika za 

susret, razmjenu ideja i poticaj za daljnji kreativni rad. Našim učenicama želimo mnogo uspjeha 

u nastavku smotre i još mnogo inspiracije za buduće stvaralačke izazove. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dan sigurnijeg interneta 



50 
 

 

Povodom Dana sigurnijeg interneta, u prvom razredu provedena je radionica “N@ica u svijetu 

emocija i ekrana.” Cilj ove edukativne radionice je pomoći učenicima prepoznati i imenovati 

emocije povezane s digitalnim aktivnostima, razviti sposobnost samoregulacije i empatije te 

učiti kako digitalni sadržaji utječu na raspoloženje i ponašanje. Završna poruka radionice je: 

„Ekrani mogu izazvati razne osjećaje, ali mi uvijek možemo brinuti o sebi.” 
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Maskenbal 

 

Danas je u našoj školi održan veseli maskenbal za učenike razredne nastave. Hodnicima naše 

škole prošetale su maštovite i kreativne maske i unijele puno smijeha i dobre energije. 

Stručni žiri imao je težak zadatak da izabere najbolje maske, a najuspješniji su nagrađeni. 

Čestitamo svim učenicima na trudu, kreativnosti i sjajnoj atmosferi! 
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GlagoMatika 

 

U četvrtak, 19. veljače, održano je 20. natjecanje GlagoMatika – Oštarije 2026. Natjecatelji su 

se i ovoga puta natjecali u poznavanju glagoljice. Cilj natjecanja je razvijanje interesa među 

učenicima za ulogu glagoljice u stvaranju hrvatskog identiteta kao i integracija nastavnih 

sadržaja matematike i kulturne baštine RH korištenjem inovativnih digitalnih alata za učenje. 

Učenici naše škole i ovoga puta ostvarili su sjajne rezultate. Natjecali su se u Igri brojeva. U 

najmlađoj kategoriji AZ, u kojoj se natječu učenici 1. i 2. razreda, prvi puta su se natjecale i 

učenice drugog razreda te ostvarile sjajne rezultate: 

Karla Leovac – 7. mjesto 

Nora Glavašević – 12. mjesto 

Lucia Davidović – 15. mjesto 

Ana Jurić – 21. mjesto 

Tamara Brataljenović – 23. mjesto 

Leona Glavašević – 27. mjesto 

U kategoriji BUKI, u kojoj se natječu učenici 3. i 4. razreda, naši učenici su standardno izvrsni. 

Matej Slavić – 7. mjesto 

Marin Baran – 22. mjesto 

U kategoriji VEDI u kojoj se natječu učenici od 5. do 8. razreda, a s njima i srednjoškolci, naš 

učenik Marko Mijić osvojio je 4. mjesto. 

Mentorica učenicima učiteljica je Željka Miškić Milković. Čestitamo učenicima na ostvarenom 

uspjehu! 
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Dan sigurnijeg interneta u 2. razredu 

 

Safer Internet Day svjetska je kampanja koja se obilježava u veljači svake godine s ciljem 

promicanja sigurnije, odgovornije i pozitivnije upotrebe tehnologije i interneta, posebno među 

djecom i mladima. 

Povodom Dana sigurnijeg interneta u drugom razredu je održana radionica posvećena 

odgovornom i osviještenom korištenju digitalnih uređaja. Učenici su razgovarali o različitim 

emocijama koje donose ekrani – od sreće, zabave i povezanosti s prijateljima do tuge, ljutnje i 

frustracije koje ponekad mogu izazvati sadržaji na internetu. 

Učenici su dijelili svoja iskustva te učili kako prepoznati vlastite osjećaje i reagirati na 

primjeren način. Poseban naglasak stavljen je na važnost ravnoteže između vremena 

provedenog online i aktivnosti u stvarnom svijetu. Na kraju radionice učenici su izradili plakat 

pod nazivom „Moj predah od ekrana“ na kojem su prikazali kako možemo reagirati u slučaju 

negativnih emocija koje nam donose ekrani. Uz pomoć igre kodiranja učenici su također 

ponovili i što je sve potrebno znati kako bi ostali sigurni dok koristimo internet. 
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Dan ružičastih majica – Dan borbe protiv vršnjačkog nasilja 

 

25.  veljače u našoj školi obilježili smo Dan ružičastih majica, odnosno dan borbe protiv 

vršnjačkog nasilja.  Učiteljice i učitelj razredne nastave obilježili su dan sa svojim učenicima 

uz različite radionice s ciljem promicanja borbe protiv vršnjačkog nasilja te razumijevanja koje 

sve vrste nasilja postoje. Učenici 6. razreda predmetne nastave su pogledali prikladan video na 

temu kojeg možete pogledati ispod ove objave kao i fotografije učeničkih radova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Natjecanje Buzz’n’Spell 
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U prostoru DVD-a Đakovo 3. ožujka 2026. održano je prvo međuškolsko natjecanje u sricanju 

iz engleskog jezika Buzz’n’Spell, čiji je organizator uz OŠ „Vladimir Nazor“ (Đakovo), bila i 

naša škola. Natjecanje je okupilo učenike od 3. do 8. razreda osnovnih škola s područja 

Đakovštine. 

Sve je proteklo u poticajnoj i uzbudljivoj atmosferi. Iako je riječ o sricanju engleskih riječi, 

Buzz’n’Spell bio je mnogo više od provjere znanja – učenici su pokazali fokus, samopouzdanje 

i hrabrost nastupajući pred publikom. 

Ponosni smo na sve naše učenike koji su sudjelovali u natjecanju – Katja Filić i Zara 

Brataljenović u 1. kategoriji, Sofija Brataljenović i Josip Cerić u 2. kategoriji te Sea Davidović 

i Anja Raguž u trećoj kategoriji natjecanja. Posebne čestitke Zari koja je osvojila 3. mjesto! 

Zahvaljujemo svim školama sudionicama, članovima Povjerenstva i učenicima-volonterima 

srednjih škola koji su pomogli u organizaciji. Posebnu zahvalnost upućujemo izdavačkoj kući 

Profil Klett na podršci i nagradama za sudionike te DVD-u Đakovo na ustupljenom prostoru. 

Zahvaljujemo i Gradu Đakovu na financijskoj potpori. 

Velik interes učenika i mentora pokazao je da Buzz’n’Spell ima potencijal postati tradicionalno 

natjecanje koje će poticati ljubav prema engleskom jeziku i razvijati samopouzdanje učenika. 

 

 

 

Jezični detektivi: Učenici istražuju bogatstvo slavonskih govora 
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Učenici naše škole, zajedno s učenicima Osnovne škole Ivana Tišova iz Viškovaca, uključili su 

se u obilježavanje manifestacije Dani hrvatskoga jezika kroz zajedničku online aktivnost. Cilj 

je ovogodišnjih aktivnosti na nastavi hrvatskoga jezika bio osvijestiti učenicima vrijednost i 

raznolikost lokalnih govora Slavonije. 

Kao jezični detektivi, učenici su dobili zadatak transliterirati tekstove zapisane u lokalnom 

slavonskom govoru na standardni hrvatski jezik. Time su se upoznavali s bogatstvom 

regionalnih izraza, ali i s pravilima standardnoga jezika. 

U procesu rada koristili su se različitim online izvorima – enciklopedijama, rječnicima i 

pravopisima – razvijajući pritom vještine samostalnog istraživanja, provjeravanja informacija i 

jezične preciznosti. Svoje završne uratke razmjenjivali su putem digitalne platforme Linoit, što 

je omogućilo jednostavnu suradnju i uvid u rad vršnjaka iz druge škole. 

Ova suradnička aktivnost potaknula je učenike na aktivno promišljanje o jeziku, njegovim 

varijantama i važnosti očuvanja lokalne jezične baštine, a istodobno ih osnažila u korištenju 

digitalnih alata i odgovornom pretraživanju izvora. 

 

 

 

 

 

Projekt Roboti u kazalištu 

http://linoit.com/users/Ankica22/canvases/Dani%20hrvatskog%20jezika
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U sklopu projekta Roboti u kazalištu, gostovali smo u Osnovnoj školi Ivana Tišova u 

Viškovcima, gdje je održana kazališna predstava „Algoritmija“ u izvedbi kazališta Teatar To 

Go. 

Predstava je iznimno zanimljiva i poučna – povezuje poznatu ljubavnu priču Romea i Julije s 

istraživanjem mogućnosti algoritama te metodom pokušaja i pogreške u scenskoj igri. Poseban 

naglasak stavljen je na razumijevanje apsurda i komedije, što učenicima otvara novi pogled na 

dramsku igru i kreativnost. 

Predstava je nastala u suradnji s informatičkim i matematičkim stručnjacima, čime se na 

zanimljiv način spajaju umjetnost i STEM područje. 

Učenici su uživali u dinamičnoj i interaktivnoj izvedbi, a posebno ih je oduševila prilika da 

sudjeluju u sceni zajedno s glumcima. Direktno uključivanje publike stvorilo je živu, zabavnu 

i poticajnu atmosferu. 

Projekt Roboti u kazalištu namijenjen radu s darovitim učenicima . U našoj školi uključene su 

učenice 5.razreda Hana, Lucija, Sofija, Elena i Katja pod mentorstvom učiteljice J. Bičanić i 

knjižničarke  A. Karakaš Radošević 

Veselimo se nastavku projekta i novim aktivnostima. 
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17. Državno natjecanje osnovnoškolaca u poznavanju prometnih propisa u 

školskoj godini 2025./2026. 

 

Na natjecanju su sudjelovali učenici iz 383 osnovne škole. OŠ Đakovački Selci, Selci 

Đakovački je  zauzela 19. mjesto u poretku škola. 

Na natjecanju je sudjelovalo 27 učenika iz OŠ Đakovački Selci sa mentoricama Majom 

Vidaković i Mirtom Denić. Učenici trećeg razreda pokazali su odlično znanje i osvojili nekoliko 

nagrada. Klara Živković osvojila je 5. mjesto i pametnu narukvicu dok su Matej Slavić i Petar 

Živković zauzeli 10. i  6.mjesto te osvojili majice. Pohvale su dobili i učenici Ivano 

Poplašen, Karko Kovačić te Hana Obrovac. 

Prometna Učilica je projekt Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa pri Ministarstvu 

unutarnjih poslova, Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, Hrvatske istraživače mreže 

CARNet i poduzeća Moj Telekom d.o.o. – nositelja projekta, zaduženog za provođenje projekta 

i organizaciju Natjecanja. 

Prometna Učilica je eLearning platforma i alat za podučavanje i provjeru znanja o prometnim 

propisima i pravilima. Namijenjena je učenicima, roditeljima, učiteljima i djelatnicima MUP-a 

s ciljem da se preventivnom, kontinuiranom i pravodobnom edukacijom poveća razina 

prometne kulture i spriječi stradanje djece u prometu. 
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Kazališni dani u našoj školi – kreativnost, igra i učenje na sceni 

 

Povodom obilježavanja Svjetskog dana kazališta za djecu i mlade (20. ožujka), u našoj školi 

provedene su raznolike i kreativne aktivnosti koje su učenicima omogućile da zakorače u svijet 

kazališta – kao glumci, stvaratelji i publika. 

Obilježavanje je započelo s učenicima drugog razreda, pod vodstvom učiteljice Željke Miškić 

Milković i školske knjižničarke Ankice Karakaš Radošević. Aktivnosti su bile osmišljene kao 

cjelovit proces stvaranja predstave – od ideje do izvedbe. Učenici su sudjelovali u svim fazama 

pripreme, izrađivali maske te razvijali svoju maštu, kreativnost i samostalnost. 

Uz scenski rad, okušali su se i u digitalnom stvaralaštvu izradivši plakat u alatu Canva, kojim 

su najavili svoju predstavu. Završnica je bila izvedba igrokaza Balonijada autorice Nade 

Iveljić, koju su izveli pred predškolskom djecom, učenicima prvog razreda i svojim roditeljima, 

približavajući najmlađima čaroliju kazališta na njima razumljiv i zanimljiv način. 

Kazališna atmosfera nastavila se i nekoliko dana kasnije, 26. ožujka, kada su učenici 3. i 4. 

razreda – članovi lutkarske skupine učiteljice Josipe Bičanić, izveli predstavu na engleskom 

jeziku pod nazivom A Very Colourful Day. Predstava je bila namijenjena učenicima nižih 

razreda i djeci predškolske dobi. 

Kroz lutkarsku igru učenici su na kreativan način povezali boje, emocije i engleski jezik, 

pokazujući kako kazalište može biti snažan alat u učenju, ali i u izražavanju osjećaja. Njihova 

izvedba bila je razigrana, poučna i iznimno dobro prihvaćena među najmlađom publikom. 

Ovim aktivnostima naša škola još je jednom potvrdila koliko kazalište ima važnu ulogu u 

razvoju djece – potiče kreativnost, samopouzdanje, suradnju i ljubav prema umjetnosti, ali i 

stvara prostor u kojem učenje postaje igra, a igra – učenje. 
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Roboti u kazalištu – kreativni susret tehnologije i umjetnosti 

 

Učenici naše škole sudjelovali su u zanimljivom i inovativnom projektu „Roboti u kazalištu“, 

u sklopu kojeg su posjetili Osnovnu školu Ivana Tišova u Viškovcima. Projekt je osmišljen s 

ciljem povezivanja kazališne umjetnosti i suvremene tehnologije kroz kreativan i praktičan rad 

učenika, a proveden je uz stručno mentorstvo školske knjižničarke Ankice i učiteljice Josipe. 

Tijekom boravka u školi organizirane su dvije radionice – dramska i programerska. U dramskoj 

radionici učenici su, uz mentorstvo (Teatar To Go), uvježbavali scenski govor i scenski pokret 

radeći na odlomku iz poznate tragedije „Romeo i Julija“ Williama Shakespearea. Poseban 

naglasak stavljen je na izražajnost, kretanje na sceni te pažljivo oblikovanje odnosa među 

likovima. 

Istodobno se odvijala programerska radionica (Osijek Software City), na kojoj su učenici slagali 

LEGO robote te ih programirali da oponašaju scenski pokret i pokrete glumaca. Na taj su način 

učenici učili kako kazališna radnja i emocionalni izričaj mogu biti preneseni u digitalno i 

robotsko okruženje. 

Kulminacija projekta bila je povezivanje obje radionice u jedinstvenu cjelinu – robotiziranu 

scenu susreta Romea i Julije, u kojoj su roboti, upravljani unaprijed osmišljenim programima, 

vjerno oponašali pokrete i scensku dinamiku učenika-glumaca. 

Sudjelovanjem u projektu „Roboti u kazalištu“ učenici su razvijali kreativnost, timski rad, 

komunikacijske i digitalne vještine, ali i produbili razumijevanje kazališne umjetnosti na 

suvremen i inovativan način. Projekt je još jednom pokazao koliko su interdisciplinarni oblici 

učenja vrijedni i poticajni za učenike. 

 



62 
 

Dan planeta Zemlje u znaku novih zelenih početaka 

 

Povodom Dana planeta Zemlje, u našoj školi s ponosom ističemo aktivnosti učeničke 

zadruge Domino, čiji članovi svojim radom svakodnevno pokazuju koliko je važno brinuti o 

prirodi, okolišu i održivom načinu života. 

Krajem prethodne nastavne godine naš je plastenik spušten, a ove školske godine ponovno je 

podignut na novoj lokaciji, čime je započelo novo poglavlje rada naših zelenih sekcija. Kako 

bismo dodatno zaštitili uzgoj biljaka i osigurali sigurnost naših zelenih proizvoda, oko 

plastenika je postavljena i nova ograda. 

Unutar ograđenog prostora uskoro će svoje mjesto pronaći i gredice, koje smo osigurali kroz 

projekt sufinanciran sredstvima Ministarstva. Time će prostor školskog vrta postati još bogatiji 

i funkcionalniji te će učenicima pružiti nove mogućnosti za učenje kroz praktičan rad. 

Vrijedni zadrugari i ove su godine marljivo sijali razne kulture, a prve će rasade uskoro biti 

spremne za prodaju na našim, sada već tradicionalnim Danima otvorenog plastenika. 
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Terenska nastava u Sl. Brodu 

 

Učenici razredne nastave u petak 17.4. bili su na terenskoj nastavi u Slavonskom Brodu. 

Program je bio ispunjen raznolikim sadržajima koji su grad pretvorili u pravi svijet mašte. 

Razgledali smo povijesnu jezgru grada i upoznali se s obrambenom arhitekturom 18. stoljeća. 

Posjetili smo kuću Brlić gdje smo obišli autentični prostor u kojem je obitelj Brlić živjela, te 

saznali više o Ivaninoj svakodnevici. U Hrvatskom domu  pogledali smo 

predstavu Pocahontas  Odmah uz rijeku Savu posjetili  smo  i Franjevački samostan i crkvu 

Presvetog Trojstva . Na kraju smo ručali na  ranču Ramarin u Garčinu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osmaši posjetili Dane otvorenih vrata SSŠ Antuna Horvata 
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Učenici 8. razreda naše škole jučer su, u pratnji razrednice, posjetili Dane otvorenih vrata – 

festival vještina u Srednjoj strukovnoj školi Antuna Horvata u Đakovu. 

Tijekom posjeta učenici su imali priliku upoznati obrazovne programe škole, obići praktikume 

i učionice te sudjelovati u raznim prezentacijama, radionicama i degustacijama proizvoda koje 

su pripremili učenici domaćini. Na zanimljiv i neposredan način predstavljena su brojna 

zanimanja i mogućnosti nastavka školovanja nakon osnovne škole. 

Posebno nas je razveselila srdačna dobrodošlica i ugodna atmosfera kojom su nas djelatnici i 

učenici škole dočekali. Naši osmaši imali su priliku iz prve ruke vidjeti kako izgleda praktična 

nastava te možda prepoznati vlastite interese i budući profesionalni put. 

Zahvaljujemo domaćinima na gostoprimstvu i lijepo organiziranom događaju koji je našim 

učenicima bio vrijedan i poticajan doživljaj. 

 

 

 

 

 

 

Terenska nastava Vukovar (27. 4. 2026.) 
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Učenici 8. razreda su u ponedjeljak 27. travnja sudjelovali u projektu Posjet učenika osmih 

razreda Vukovaru kojoj je cilj čuvanje sjećanja na Domovinski rat i Bitku za Vukovar.  

Tijekom posjeta prisustvovali su predavanju zaposlenika Memorijalnog centra te su se zatim 

uputili u posjet Trpinjskoj cesti, Nacionalnoj memorijalnoj bolnici te Spomen domu Ovčara.  

Nakon ručka učenici su sudjelovali u Školi mira i kvizu koji je zatim uslijedio i u kojem su 

učenici osvojili 3. mjesto!  

U nastavku obilaska osmaši su obišli Gradski muzej Vukovar, ponovili znanje u Muzeju 

vučedolske kulture te su obišli i poslušali kratko izlaganje u Crkvi svetog Filipa i Jakova o 

povijesti crkve i značaju crkve za vrijeme Domovinskog rata.  

Zatim je uslijedilo penjanje na Vukovarski vodotoranj i fotografiranje na vrhu simbola 

hrvatskog zajedništva.  

Zahvaljujemo domaćinima Memorijalnog centra Domovinskog rata na gostoprimstvu i 

mogućnosti obilaska svih znamenitosti!  

 

 

 

 

Radionica „Pristojni i odgovorni on i offline“ 
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U sklopu projekta Sigurni on line, čiji je nositelj Osnovna škola Viškovci, a naša škola 

partnerska ustanova, održana je radionica „Pristojni i odgovorni on i offline“. Projekt se provodi 

uz financijsku potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja, s ciljem jačanja digitalne 

pismenosti i sigurnog ponašanja djece i mladih u digitalnom okruženju. 

Radionica je bila usmjerena na osvještavanje odgovornog i primjerenog ponašanja učenika u 

online i offline prostoru. Učenici su upoznati s pojmom digitalnog traga te činjenicom da svaka 

aktivnost na internetu – objave, komentari, fotografije, poruke i pretraživanja – ostavlja trajne 

zapise koji mogu imati dugoročne posljedice. Kroz konkretne primjere iz prakse raspravljalo se 

o tome kako neprimjereni digitalni sadržaji mogu utjecati na privatnost, ugled i buduće 

mogućnosti učenika. 

Posebna pažnja posvećena je temi zakonske odgovornosti djece za ponašanje na internetu. 

Učenici su upoznati s mogućim posljedicama digitalno neprimjerenog ponašanja, poput 

vrijeđanja i uznemiravanja, širenja lažnih informacija, neovlaštenog dijeljenja fotografija te 

otkrivanja osobnih podataka. Naglašeno je da internet ne isključuje odgovornost te da se 

digitalno nasilje i kršenje privatnosti mogu sankcionirati sukladno važećim propisima. 

Radionica je provedena uz korištenje edukativnih materijala „Jesmo li sigurni?“, uz poticanje 

otvorene rasprave, iznošenje vlastitih iskustava i postavljanje pitanja. Učenici su pokazali velik 

interes za temu te su aktivno sudjelovali u promišljanju vlastitog digitalnog ponašanja. Putem 

alata Digitalni tragovi – Lino dodatno su osvijestili tragove koje ostavljaju u digitalnom 

prostoru, a stečena znanja kreativno su izrazili izradom digitalnih plakata u Canvi. 

U našoj školi projekt provodi i stručno prati mentorica projekta – školska knjižničarka, koja 

kroz radionice i suradnju s učenicima doprinosi razvoju digitalne, informacijske i medijske 

pismenosti te potiče odgovorno korištenje interneta. 

Zaključno se može istaknuti da je radionica značajno doprinijela jačanju digitalne pismenosti 

učenika, razvoju osjećaja osobne odgovornosti te razumijevanju vlastite uloge u online 

okruženju. Ujedno je naglašena važnost suradnje škole, učenika i roditelja u stvaranju sigurnog 

i poticajnog digitalnog prostora. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoje sugrađane 
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Učenici prvog razreda, zajedno sa školskom knjižničarkom Ankicom Karakaš Radošević i 

učiteljicom Anitom Drmić, sudjeluju u projektu „Upoznaj svoje sugrađane“. Cilj projekta je 

razvijanje kritičkog odnosa prema kulturnoj i zavičajnoj produkciji. 

Danas su posjetili Gradsku knjižnicu i čitaonicu Đakovo, gdje su se upoznali s radom knjižnice. 

Nakon zanimljive priče „Životinjska abeceda“, zaigrali su veseli bingo. 

Posjet su nastavili u Muzeju Đakovštine, gdje su sudjelovali u kreativnoj radionici oslikavanja 

škrinja. Nakon toga prošetali su gradom, obišli Katedralu sv. Petra i na kraju se zasladili 

sladoledom na korzu. 
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Sudjelovanje učiteljica na konferenciji CUC 2026 u Rovinju 

 

Učiteljice Osnovne škole Đakovački Selci, Željka Miškic Milković i Anita Drmić pozvane su 

na konferenciji CUC 2026 u Rovinju. Ondje su održale predavanje o primjeni umjetne 

inteligencije u radu s učenicima mlađe školske dobi, naglasivši njezinu važnost za prilagodbu 

sadržaja i povećanje motivacije za učenje. 

CUC je CARNET-ova konferencija koja godišnje okuplja korisnike i suradnike Hrvatske 

akademske i istraživačke mreže iz područja informacijsko-komunikacijskih tehnologija (IKT) 

i obrazovanja. CUC slovi kao jedna od najznačajnijih konferencija u području obrazovanja i 

primjene suvremene tehnologije u nastavi. 

Konferencija je učiteljicama omogućila razmjenu iskustava i dodatno stručno usavršavanje koje 

će primjenjivati u radu s učenicima. 

 

 

 

 

 

 

Sudjelovanje učiteljica na konferenciji CUC 2026 u Rovinju 
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Učiteljice Osnovne škole Đakovački Selci, Željka Miškic Milković i Anita Drmić pozvane su 

na konferenciji CUC 2026 u Rovinju. Ondje su održale predavanje o primjeni umjetne 

inteligencije u radu s učenicima mlađe školske dobi, naglasivši njezinu važnost za prilagodbu 

sadržaja i povećanje motivacije za učenje. 

CUC je CARNET-ova konferencija koja godišnje okuplja korisnike i suradnike Hrvatske 

akademske i istraživačke mreže iz područja informacijsko-komunikacijskih tehnologija (IKT) 

i obrazovanja. CUC slovi kao jedna od najznačajnijih konferencija u području obrazovanja i 

primjene suvremene tehnologije u nastavi. 

Konferencija je učiteljicama omogućila razmjenu iskustava i dodatno stručno usavršavanje koje 

će primjenjivati u radu s učenicima. 
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Učenici 1. razreda Andrija Živković i Gabriel Obrovac pozvani na državno 

natjecanje iz matematike 

 

Učenici prvog razreda naše škole sudjelovali su na ekipnom matematičkom natjecanju MAT 

ligica koje okuplja učenike osnovnih i srednjih škola s ciljem popularizacije matematike, 

povećanja motivacije učenika i njihovih mentora te poticanja zajedništva i timskog rada. 

Na natjecanju su sudjelovale dvije ekipe naših učenika. Prvu ekipu činili su Andrija Živković i 

Gabriel Obrovac, dok su drugu ekipu predstavljali Borna Penc i Frano Petrović. 

Učenici su ostvarili izvanredne rezultate. Ekipa u sastavu Andrija Živković i Gabriel Obrovac 

osvojila je izvrsno 11. mjesto od ukupno 796 natjecatelja iz cijele države, dok su Frano Petrović 

i Borna Penc zauzeli odlično 19. mjesto. 

Posebno ističemo kako su Andrija Živković i Gabriel Obrovac svojim uspjehom izborili 

plasman na državno natjecanje koje će se održati u Zagrebu 16. svibnja 2026. godine. 

Mentorica učenicima je učiteljica Anita Drmić. 

Čestitamo svim učenicima na sudjelovanju i postignutim rezultatima te im želimo puno uspjeha 

na daljnjem natjecanju! 
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Nora Glavašević u 10% najboljih u Hrvatskoj u natjecanju Klokan bez granica 

2026. 

 

Učenica 2. razreda, Nora Glavašević, ostvarila je veliki uspjeh plasiravši se rezultatima među 

10% najboljih natjecatelja u svojoj kategoriji. 

Klokan bez granica jedno je od najvećih školskih natjecanja na svijetu, koje potiče logičko 

razmišljanje i ljubav prema matematici, a svake godine okuplja velik broj učenika iz Hrvatske 

i brojnih drugih zemalja. 

Ovaj rezultat potvrda je Norinog predanog rada, upornosti i izvrsnih matematičkih sposobnosti. 

Mentorica učenici je učiteljica Željka Miškić Milković. Organizator ovog natjecanja je 

Hrvatsko matematičko društvo, a u našoj školi provela ga je učiteljica matematike Kristina 

Radašinović. 

Čestitamo učenici na ovom iznimnom uspjehu! 
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Učenici naše škole u top 10 na državnom natjecanju GlagoMatika – Kajzerica 

2026. 

 

U srijedu, 29. travnja, održano je 21. natjecanje GlagoMatika – Kajzerica 2026, jedinstveno 

edukativno natjecanje koje spaja matematiku i hrvatsku kulturnu baštinu kroz uporabu 

glagoljice. Domaćin ovogodišnjeg natjecanja bila je Osnovna škola Kajzerica u Zagrebu. 

Natjecanje se sastoji od dvije glavne discipline – „Igre brojeva“ i „Igre riječi“, u kojima učenici 

rješavaju zadatke prepoznavanja, računanja i razumijevanja sadržaja zapisanih glagoljicom. 

Sudjelovao je velik broj učenika iz različitih dijelova Hrvatske, raspoređenih u nekoliko 

kategorija prema dobi: AZ (1. i 2. razred), BUKI (3. i 4. razred) te VEDI (viši razredi). 

Natjecanje je proteklo u dinamičnom i poticajnom ozračju. Učenici su pokazali iznimnu brzinu, 

preciznost i znanje, a posebna se pažnja pridavala točnosti rješenja i vremenu rješavanja 

zadataka. Učenici naše škole ostvarili su i ovoga puta sjajne rezultate natjecavši se u Igri 

brojeva. Mentorica učenicima učiteljica je Željka Miškić Milković. 

Kategorija AZ 

6. mjesto Nora Glavašević 

9. mjesto Dino Lešić 

10. mjesto Karla Leovac 

11. mjesto Ana Jurić 

Kategorija BUKI 

6. mjesto Matej Slavić 

Kategorija VEDI 

5. mjesto Marko Mijić Čestitamo svim učenicima na uloženom trudu, znanju i postignutim 

rezultatima! 
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Kad zidovi progovore… – mural koji priča našu priču 

 

Prošli je tjedan u našoj školi uspješno priveden kraju projekt „Kad zidovi progovore…“, 

realiziran uz potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih kroz natječaj za rad s 

darovitim učenicima. 

Već dugi niz godina u našoj školi sustavno radimo s darovitim učenicima, nastojeći im svake 

godine ponuditi nove, zanimljive i kreativne izazove. Ovaj je projekt bio upravo takav – spoj 

umjetnosti, zajedništva i dječje kreativnosti pretočen u mural koji danas krasi naš školski 

prostor. 

Radovi su započeli u ponedjeljak dolaskom umjetnika Borisa Bareta, koji je na zidu izradio 

početnu skicu. U utorak je mural dobio prve slojeve boje i prepoznatljive likove, dok je srijeda 

bila rezervirana za radionicu s učenicima predmetne nastave, koji su se upoznali s tehnikama 

rada i pripremili za vlastiti doprinos. 

U četvrtak su učenici svojim radovima upotpunili mural i time ostavili osobni trag u 

zajedničkom umjetničkom djelu. Upravo taj dio projekta daje mu posebnu vrijednost – jer zid 

škole sada ne nosi samo umjetnički izričaj, već i ideje, poruke i kreativnost naših učenika. 

Kako je izgledao cijeli proces – od prve skice do završnih detalja – možete pogledati u galeriji 

fotografija. 
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Škola u prirodi 

 

Učenici 3. razreda zamijenili su svoje školske klupe petodnevnim boravkom u prirodi s ciljem 

učenja u neposrednoj stvarnosti, razvijanja samostalnosti i jačanja razrednog zajedništva te 

upoznavanju novih prijatelja iz Hrvatske škole Miroslava Krleže iz Pečuha te OŠ Vijenac iz 

Osijka. Učenici su kroz bogat program aktivnosti istraživali prirodne ljepote i povijest 

slavonskoga kraja, razvijali ekološku svijest te svakodnevno sudjelovali u školi plivanja. 

Škola u prirodi u potpunosti je ispunila sve odgojno-obrazovne ciljeve. Učenici 3. razreda 

pokazali su visoku razinu odgovornosti, samostalnosti i zajedništva, dostojno predstavljajući 

svoju školu. Posebno smo ponosni na osvojeno 1. i 2. mjesto za urednost soba, te na Ellino 3. 

mjesto u natjecanju plivanja. Posjeti prirodnim ljepotama poput Orahovačkog jezera i 

modernom Geo Info centru u Voćinu trajno su obogatili njihovo znanje o domovini, a uspješno 

završena škola plivanja dala im je dodatno samopouzdanje. 
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Atletska ulična utrka Grada Đakova 

 

Povodom Dana grada Đakova 8. svibnja održana je Atletska ulična utrka Grada Đakova. Naša 

učenica 4. razreda Petra Jambrec osvojila 3. mjesto u kategoriji 3. i 4. razreda na 400 m za 

djevojčice. To joj nije prva utrka, a ni medalja. Godine 2024. osvojila 2. mjesto, dok je 2025. 

bila na 5. mjestu. 

Čestitamo Petri na dosadašnjim uspjesima i predstavljanju škole te joj želimo još puno uspjeha 

u budućnosti! 

Učenik 3. razreda Ivano Poplašen je ove godine sudjelovao na utrci u kategoriji 3. i 4. razreda 

na 400 m te ostvario odličan rezultat osvojivši 5. mjesto. 

Čestitamo na trudu, sportskom duhu i uspješnom predstavljanju škole te mu želimo puno 

uspjeha na budućim natjecanjima! 
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Od plastenika do buvljaka – vrijedne ruke naše zadruge ne miruju 

 

Protekli tjedan za članove učeničke zadruge Domino bio je ispunjen radom, suradnjom i 

zajedništvom. Tijekom održavanja naših Dana otvorenog plastenika, učenici predmetne nastave 

svakodnevno su vrijedno sudjelovali u prodaji presadnica povrća koje su tijekom proteklih 

mjeseci sami sijali, njegovali i pripremali za prodaju. 

Veliko hvala svim učenicima, roditeljima, djelatnicima škole i članovima lokalne zajednice koji 

su podržali ovu akciju kupnjom presadnica i lijepim riječima podrške. Posebno zahvaljujemo i 

velečasnom koji nam je omogućio prodaju presadnica i nakon svetih misa ispred lokalne crkve, 

čime je ova priča dobila još jednu lijepu dimenziju zajedništva i suradnje. 

Posebnu pohvalu zaslužuju naše vrijedne sedmašice Petra, Laura i Kiara, koje su dio svog 

vikenda posvetile radu zadruge i sudjelovale u prodaji i tijekom nedjelje. 

No aktivnosti naše zadruge ovdje ne staju. Ovaj je tjedan u tijeku i prikupljanje odjeće za 

Proljetni buvljak, humanitarnu akciju kojom želimo potaknuti učenike na razvijanje empatije, 

solidarnosti i svijesti o važnosti pomaganja drugima. Kroz ovakve aktivnosti učenici ne uče 

samo praktične vještine, već i vrijednosti koje ostaju za cijeli život. 
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Proljetni buvljak 2026. 

 

Sav prihod bit će namijenjen pomoći obitelji iz Batine kojoj je nedavno u požaru izgorjela 

obiteljska kuća. Obitelj s četvero djece u samo je nekoliko trenutaka ostala bez doma i osnovnih 

životnih potrepština, stoga ovom akcijom želimo pokazati da zajedništvo, empatija i mala djela 

dobrote mogu puno značiti u trenucima kada je najpotrebnije. 
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Ponosni smo na naše matematičare! 

 

Na završnici državnog natjecanja Mat ligica, održanoj 16.5.2026. u Zagrebu, naši učenici 1. 

razreda Gabriel Obrovac i Andrija Živković ostvarili su izvrstan rezultat te osvojili 5. mjesto u 

konkurenciji od ukupno 11 ekipa! 

Čestitamo dečkima na trudu, znanju i odličnom predstavljanju škole te im želimo još puno 

uspjeha na budućim natjecanjima! 

Mentorica učenicima je učiteljica Anita Drmić. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Radionica „Odgoj u solidarnosti” 
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U školskom dvorištu održana je poučna radionica „Odgoj u solidarnosti”, s ciljem razvijanja 

empatije, zahvalnosti i globalne svijesti kod učenika drugog razreda. 

Radionica je započela kratkim igrokazom „I ja mogu biti misionar”, koji su izvele članice 

Misijske skupine: Hana Obrovac, Lucija Petrović, Sofija Brataljenović, Ines Brataljenović i 

Petra Parić, učenice petog razreda. Igrokaz je učenike uveo u temu pomaganja i pokazao kako 

svatko od nas, bez obzira na dob, može učiniti nešto dobro za druge. 

Voditeljica radionice i misionarka Ana Papac podijelila je s učenicima dirljivu i motivirajuću 

priču o dječaku iz Afrike kojega je, zajedno s njegovim vršnjacima, časna sestra učila čitati i 

pisati ispod stabla baobaba. Zahvaljujući donacijama dobrih ljudi iz Hrvatske, dječak je dobio 

priliku za školovanje te je uspješno završio osnovnu školu, srednju školu i fakultet. 

Kako bi barem nakratko doživjeli dio svakodnevice svojih afričkih vršnjaka, učenici su se 

okušali u pisanju bez modernog školskog pribora. Koristeći kistove i blato, na papirima su 

ispisivali vlastite poruke i crtali crteže. 

Na kraju radionice učenici su, zajedno s misionarkom, posadili sjeme stabla baobaba. Preuzeli 

su i posebnu obvezu — redovito se brinuti o sjemenu i zalijevati ga kako bi iz njega, uz pažnju 

i strpljenje, izrasla biljka. 

Radionica je na lijep način povezala priču, iskustveno učenje i praktičan rad. Učenici su kroz 

igru, razgovor i stvaranje učili cijeniti ono što imaju te prepoznali važnost pomaganja, 

solidarnosti i brige za druge. 

 

 

 

 

Vrtlari uredili gredice i zasadili jagode 
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Članovi sekcije Vrtlari učeničke zadruge Domino ovih su dana vrijedno radili na uređenju 

prostora u i oko školskog plastenika. Pod vodstvom nastavnika Grabara, učenici 7. i 8. razreda 

pripremili su gredice za novu sadnju. 

Rad je uključivao više važnih koraka – gredice su najprije iznesene i uređene, zatim je 

postavljena mreža protiv krtica, a unutrašnjost je obložena stirodurom kako bi biljke imale što 

bolje uvjete za rast. Nakon toga učenici su gredice pažljivo napunili slojevima zemlje, 

pripremili ih za sadnju te na kraju zasadili i zalili sadnice jagoda. 

Ovakve aktivnosti učenicima pružaju priliku da kroz praktičan rad uče o uzgoju biljaka, 

odgovornosti i važnosti brige za okoliš. Svaki korak, od pripreme zemlje do zalijevanja, dio je 

procesa u kojem se uči strpljenje, suradnja i poštovanje prema prirodi. 

Nadamo se da će se trud naših Vrtlara isplatiti te da ćemo već sljedeće godine moći ubrati i 

kušati prve jagode iz našeg školskog vrta. 

 

 

 

 

 

 

 

Međunarodni online događaj Sat za znanost 
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Učenici drugog razreda sudjelovali su sa svojom učiteljicom Željkom Miškić Milković u 

međunarodnom online događaju Sat za znanost. Sat za znanost međunarodni je online događaj 

namijenjen predškolskoj djeci te učenicima osnovnih i srednjih škola, a održao se u petak, 15. 

svibnja 2026. Riječ je o hvalevrijednom projektu pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih, koji uspješno promiče popularizaciju znanosti među djecom i mladima. 

Učenici drugog razreda poslušali su predavanje „Kako razmišlja mali programer?“ koje je 

održala STEM pedagoginja Božena Vrgoč. Kroz zanimljivo i učenicima prilagođeno izlaganje 

upoznali su se s osnovama računalnog razmišljanja te vještinama kodiranja bez upotrebe 

ekrana. Kroz pokret, radne listiće i jednostavne coding izazove učili su razmišljati u koracima, 

planirati, pratiti upute, uočavati pogreške i tražiti nova rješenja. 

Predavanje je učenicima približilo osnove računalnog razmišljanja, logike i rješavanja 

problema na jedan zabavan i pristupačan način te pokazalo da programiranje može započeti i 

bez tehnologije. 

 

 

 

 

 

Predavanje „Mirotvorac” za učenike 7. i 8. razreda 
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Kao desetogodišnji dječak, Marijan Gubina s obitelji je proživio 260 dana zatočeništva u Dalju, 

iskustvo koje je kasnije opisao u svojoj autobiografskoj knjizi 260 dana. Prema knjizi je 

snimljen i istoimeni film redatelja Jakova Sedlara, premijerno prikazan 2025. godine. 

Iako govori o bolnim i potresnim događajima, predavanje nije bilo usmjereno na mržnju, nego 

na ljubav, vjeru u život, snagu oprosta i važnost mira. Upravo je ta poruka posebno snažno 

odjeknula među učenicima – da i nakon velikih patnji čovjek može izabrati dobrotu, 

dostojanstvo i mir. 

Zahvaljujemo gospodinu Gubini na iskrenom i snažnom svjedočanstvu te na poruci koja nas 

podsjeća koliko su mir, oprost i ljudskost vrijednosti koje treba čuvati i prenositi mladima. 

 

 

 

Proljetni buvljak pokazao veliko srce naše zajednice 
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Tijekom prošloga tjedna u našoj je školi započela humanitarna akcija prikupljanja dječje odjeće, 

obuće i modnih dodataka za Proljetni buvljak, koji je uspješno održan i zaključen u utorak, 19. 

svibnja. 

Buvljak su pripremali učenici 1., 2. i 3. razreda sa svojim učiteljicama Anitom, Željkom i 

Mirtom, te vjeroučiteljica Željka s članovima Misijske skupine. Organizacija je uključivala 

prikupljanje donacija, sortiranje odjeće po veličinama, slaganje i pripremu predmeta za prodaju 

te izlaganje u školskom dvorištu. 

Zahvaljujući velikom odazivu roditelja, učenika, djelatnika škole i mještana, tijekom buvljaka 

prikupljeno je gotovo 500 eura. Sav prikupljeni novac namijenjen je obitelji iz Batine, koja je 

u požaru ostala bez svoje imovine. Vjerujemo da će im ova pomoć barem malo olakšati teške 

dane i pokazati da u nevolji nisu sami. 

Preostala odjeća neće ostati neiskorištena – bit će donirana obiteljima kojima je potrebna, čime 

se nastavlja i humanitarna i održiva strana ove akcije. 

Od srca zahvaljujemo svim roditeljima koji su donirali odjeću, kao i svima koji su kupnjom na 

našem buvljaku podržali ovu lijepu priču. Još jednom smo pokazali da male stvari, kada se 

udruže dobre namjere i vrijedne ruke, mogu postati velika pomoć. 

 

 

Likovna kolonija BuLiK 
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Učenici trećeg ostvarili su izniman uspjeh na ovogodišnjoj likovnoj koloniji BuLiK, koja se 

stvarala pod tematskim naslovom „Proljetni šapat“. U snažnoj konkurenciji brojnih talentiranih 

umjetnika, naši učenici osvojili su prvo i treće mjesto. Matej Slavić osvojio je prestižno prvo 

mjesto a Klara Živković izvrsno treće mjesto. Ovaj dvostruki trijumf Mateja i Klare velika je 

potvrda njihova talenta i kvalitete rada. Osvojene nagrade dodatni su poticaj za buduće 

umjetničko stvaralaštvo i sudjelovanje na manifestacijama. Čestitamo nagrađenim autorima na 

izvrsnom predstavljanju naše škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dan škole 
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Dana 27. svibnja svečano smo obilježili Dan škole, dan ispunjen ponosom, zajedništvom, 

pjesmom i radošću. Ove godine slavili smo i velikih 15 godina naše škole u novoj zgradi, 

prisjećajući se svih uspjeha, lijepih trenutaka i zajedničkog rada koji su obilježili proteklo 

razdoblje. 

Svečanosti su prisustvovali i naši uvaženi gosti – predstavnik Upravnog odjela za mlade 

Osječko-baranjske županije gospodin Mišo Tokić, predsjednik Gradskog vijeća gospodin Mario 

Plavčić te gradonačelnik Grada Đakova i saborski zastupnik gospodin Marin Mandarić. 

Bogat program pripremili su naši učenici i učitelji. Školski zbor izveo je pjesme „Moja 

domovina“ i „Moja škola“, a učenici razredne nastave razveselili su sve prisutne igrokazom „U 

potrazi za slovom R“ te veselom Balonijadom. Učenici predmetne nastave izveli su igrokaz 

„Panika u Strahogradu“ i recitacije, a učenici razredne nastave folklorni splet igara „Igrajmo se 

veselo“. 

Posebnu zahvalnost upućujemo našoj ravnateljici Nadi Denić na dugogodišnjoj predanosti, 

trudu, podršci i toplini kojom je gradila zajedništvo naše škole te ostavila neizbrisiv trag u 

životima učenika, djelatnika i roditelja. Njezino vodstvo, razumijevanje i ljubav prema školi 

trajna su vrijednost naše zajednice. 

 

 

Dan državnosti 
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Povodom Dana državnosti Republike Hrvatske 29. svibnja održana je svečana priredba kojom 

smo obilježili važnost zajedništva, slobode i ljubavi prema domovini, ali i istaknuli uspjehe 

naših učenika koji svojim radom, trudom i talentom predstavljaju ponos škole. 

Program su otvorili školski zbor izvedbom pjesme „Moja domovina” i učenici razredne nastave 

recitacijom „Hrvatska domovina”, a priredbu su dodatno obogatili plesna točka „Andromeda” 

te brojni učenici koji su sudjelovali u programu. 

Posebno svečan trenutak bila je dodjela priznanja učenicima osmih razreda koji su svih osam 

godina školovanja ostvarili odličan uspjeh. Posebne čestitke upućujemo učenicama 8. razreda 

Eni Brataljenović i Nikolini Glavašević koje su tijekom cijelog osnovnoškolskog obrazovanja 

svojim radom, odgovornošću i predanošću bile primjer uspješnosti i ustrajnosti. 

Priznanja su uručena i učenicima koji su tijekom školske godine sudjelovali na natjecanjima, 

kvizovima, projektima i različitim izvannastavnim aktivnostima te uspješno predstavljali našu 

školu. 

Dan državnosti obilježen je i nizom aktivnosti tijekom nastave. Učenici razredne nastave kroz 

sate Hrvatskog jezika, Sata razrednika i Likovne kulture izrađivali su prigodne tekstove i 

likovne radove, a posebnu pozornost privukla je i milenijska fotografija „HRVATSKA”. 

Učenici 5. i 6. razreda sudjelovali su u zanimljivoj aktivnosti na povezanim satima Hrvatskog 

jezika te Tjelesne i zdravstvene kulture. Najprije su rješavali kviz o Lijepoj Našoj, a zatim 

prolazeći sportski poligon dolazili do stihova hrvatske himne koje su trebali pravilno složiti. 

Aktivnost je osmislila knjižničarka Ankica Karakaš Radošević. 

Učenici 7. razreda istraživali su zanimljivosti o Hrvatskoj i Njemačkoj te izradili usporedni 

plakat dviju država, dok su osmaši tijekom cijele školske godine kroz nastavne sadržaje 

Povijesti i ostvarene terenske nastave proširivali znanja o hrvatskoj povijesti i kulturnoj baštini. 

Brojnim aktivnostima, zajedničkim druženjem i svečanom priredbom još smo jednom pokazali 

koliko je važno njegovati ljubav prema domovini, poštovati njezinu prošlost i s ponosom graditi 

njezinu budućnost. 

 

 


